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A munkanélküli 
uüulplomások 

összeirását rendelte el a belügymi- 
mmniszter és ezzel a rendeletével tanu- 
ságot tett humánus 
ról és arról, igy minden 
tőle telhető módon gondtalanná ten- 
ni ezt az országot, mely igazán nem 
nagy erőfeszités mellett valóban 
Kánaán hehetne, ha kertészei élet- 

erős, duslombozatu fájától minden 
zavart okozó kártevőt távol tarta- 
nának. Ha mindig és minden körül- 

mények között kikapcsolnák a sze- 
mélyi érdekeket, ha feláldoznák az 

emberrel együt született uralom, 
szereplés és hatalomvágyat a köz- 
érdek és az államélet oltárán. 

Igen, Kánaán lehetne, mert min- 
Mene van, ami egy állam tartós és 

ilárd épületének alapja lehet. 
an, - ahogy ezt már milliószor 

megállapitották, - tengernyi ter- 
észeti kincse, vannak jólelkü, ven- 
gszerető, becsületes akaratu né- 
i és van bölés uralkodója. Romá- 

ija tehát adottság tekintetében oly 
ökéletes alkatrészekkel rendelke- 
ik, aminőt csak jókedvében teremt 
s halmoz össze az Isten. Miért van 
hát, hogyjezek a tökéletes alkat- 
szek nem tudják mintázni minden 
dalon a nagyszerü égységet? Ta- 
n érdeke valakinek az állandó sur- 
ódás és panasz, talán kellemesebb 
Jeremiások siralma, mint a pa- 

sirták boldog himnusza? Nem hisz 
zük. 

Nem, mert ilyesmire mi nem is 
kondolunk és mert fel se tételezzük 

, hogy az állam fájának sürün 
áltakozó kertészei között csak egy 

lyan is akadna, aki tudatos rossz 
ndulattal vesz oltókés és tisztitó- 
zerszám helyeltt fejszét a kezébe. 
zt nem hisszük és mégis valahogy 
an itt benn az élet, mintha a jó- 

dulat helyete az örök gyanakvás, 
z örök izgalom ördögei bujtak vol- 
a meg az államköpeny ezernyi 
áncaiban. Mintha 
ndég lenne a bizalom és az egyet- 

rtés ezen a földön, aminek millió 
ermészeti kincse van, van becsüle- 
es, vendégszerető, istenfélő népe 
s bölcs uralkodója. 

Pedig mily könnyen lehetne segl- 
eni ezen, ha Gpiritualizálni lehetne 
itulescua exkülügyminiszter elgondo 
ása szerint a határokat, ha nem is 
külsőket, de a belsőket. Ha ki le- 
etne küszöbölni azokat az okokat, 
elyeknek következményeképpen 
landó megkülömböztetésben van 
észe az állam polgárainak, ha a 
többségi" és „kisebbségi" jelzőt el 
ehetne törölni a szótárból. Ha a 
ertészek nem arra gondolnának, 
ogy mi lesz holnap, hanem arra, 
ogy mi lesz száz év mulva és ha 

szerkesztöség és kiadéhivatak 
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MINDEN ESTE 

dóság elve alapján készitené el a legyen, ahhoz most már más nemezt keresztül is viszik, akkor igen 
szükséges, mint az, hogy a munka- jelentős 

legujabb ren- nélküli diplomások közül az u, 
ilyen előregondoláis jegyé- vezett „kisebbségiek" is keny 

ben született és hogy valóban az jussanak a koldusbot helyett s ha 

jövő utjait. 
A bel 

delete is 

Titulescu lond 

és népszövetségi főme; 
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Az uj kormány tagjal letetlék az esküt és átvetlték hivatalukat 

Mesgváltoztatják az egyetemek automláját 
(BUCURESTI.) A kormány nagy- 

arányu átszervezésének hire nem oko- 
zott különösebb feltünést. Hiszen po- 
litikai körökben hetek, sőt hónapok 

óta tárgyalták az átszervezés szüksé- 
gességét. Mégis a dolog meglehetősen 
kitolódott. Szombaton reggel még 
bizonytaltn volt hogy át lehet-e a Dinu 
Bratianu és Tatarescu közötti ellenté- 
teket áthidaini. Végül is sikerült egy 

nevezőre hozni a két államférfi néze- 
tét a kormány jövőbeli politikája te- 
kintetében. Tatarescu miniszterelnök 
szombaton délfelé Sinaiaba utazott és 
kihallgatáson jelentkezett Őfelségénél. 
A kihallgatás során, amely közel 2 

óra hosszat tartott, Tatarescu benyuj- 
utotta kormányának lemondását mire az 
Uralkodó továbbra is őt bizta meg az 
uj kormány megalakitásával. 

Az uj kormány 
A miniszterelnök azután előterjesz- 

tette az uj kormány néveorát. 

Eszerint miniszterelnök és hadjel- 
szerelési miniszter: Tatarescu. 

Miniszterelnök helyeites és tárcanél- 
küli miniszter: Inculet. 

Belügyminiszter: Iuca. 

Pénzügyminiszter: Cancicov volt 
fjöldmivelésügyi államtitkár. 

Ipar és kereskedelmi miniszter: Pop 
Valer volt igazságügyminiszter. 
Egészségügyi és munkaügyi minisz- 

ter: Costinescu. 
Igazságügyi 

Djuvoara. 
Kultuszminiseter: lamandi. 
Földmivelésügyi miniszter: Sassu. 
Hadüayminiszter: Paul Anghelescu 

tábornok. 

miniszter: Mircen 

Közoktatásügyi miniszter: 

lescu eddigi miniszter. 
Külügyminiszter: V. Antonescu. 

Szövetkezetek minisztere: Negura. 

Anghe- 

Allamminiszterek: Lepadatu és Nis- 
tor. 

Belügyi államtitkárok: Bentoiu és 

Vasile Barta kamarai elnökök. 
Pénzügyi alminiszter: Alimanes- 

teanu. 
Földmivelésügyi államtithár: Tibe- 

riu Mosoiu. 

Közoktatásügyi államtitkár: Stefa- 
nescu Goanga, a cluji egyeten rek- 
tora. 

Külügyi alminiszter: 
lescu. 

Hadfelszerelési államtitkár. Dejan 

Légügyi államtitkár: Caranfil. 

Victor Badu- 

A miniszterek átvették hivatalukat 
Az uj miniszterek hétfőn vették 

át hivatalukat. Azok az alminiszte- 
rek, aik szombaton nem tettek a 
kormány tagjaival együtt esküt, 
ezt a mai nap tették meg Sinaiában 
az urakodó előtt. Az eskütételen je- 
len volt TAtárescu miniszterelnök 
is. A még esküt nem tett alminisz- 
terek: Barca és Bentoiu a belügy- 
nél, Berceanu a földmivelésügynél, 
Masoiu Tibériu a vallásügyi minisz- 
téritumnál. A kétl belügyi államtit- 
kár között az ügyek vezetése a kö- 
vetkezőkép oszlik meg: Barca veze- 
ti az állam és a helyi közigazgatá- 
sokat, mig Bentoiu a politikai és az 
állambiztonsági vezetést veszi át. 

A HIVATALOS LAP REND- 
KIVULI KIADÁSA 

z előredolgozó türelem a maradan- Tegnap Inculet helyettes minisz- 

terelnök hosszas megbeszélést foly- 
tatott Iucával, az uj belügyminisz- 
terrel, valamint Bentoiu belügyi ál- 
lamtitkárral. A Monitorul Öficial 
vasárnap rendkivül kiadásban hoz- 
ta az uj miniszterek kinevezéséről 
szóló királyi dekrétumot. Valaori 
és Stefanescu Goanga közoktatás- 
ügyi alminiszterek kinevezési okmá- 
nya a Monitorul Oficialban még 
nem jelent meg. 

ANTONÉSCU KÜLUGYMI- 
NISZTER TARGYALASAI 
Az Universul jelenti, hogy Anto- 

nescu külügyminiszter tegnap több 
mint egy órán át tartó megbeszé- 
lést folytatott Jean Paul Boncour- 
ral, Franciaország bucurestii ügy- 
vivőjével. Utána az uj külügyminisz 
ter saját lakásán tanácskozott Ma- 

ronnal, a volt külügyi főtitkárral, 
valamint Dragu sajtótőnökkel. 

TITULESCU LONDONI Kö- 
VET ÉS NÉPSZÖVEISÉGI 
VőMEGBIZOTT 

A Curentul foglalkozik Titulescn 
kimaradásával a kormányból. Meg- 
állapitja a lap, hogy Titulescunak 
felajánlják a londoni követséget, va 
lamint a népszövetségi főmegbizotti 
tisztet. A lap megállapitja, hogy Ti 
tulescu azért nem vállalta tovább- 
ra is a külügyi tárcát, mert beteg. 
Ugyancsak a Curentul szerint Ra- 
dulescut továbbra is felkérik, hogy 
maradjon meg külügyi államtitkár- 
nak. 

MEGSZÜNTETIK AZ EGYE- 
TEMEK AUTONOMIAÁJAT 
Tatarescu miniszterelnök kor- 

mányalakitása után tett nyiatkoza- 
tában olyan kijelentéseket tett, me- 
lyek szerint az egyetenmnek müködé- 
sének módszenét megváltoztatják. 
A Curentul arról értesül, hogy a ro- 
mániai egyetemek autonomiáját 
megvonják. A mostani egyetemi ha 
tóságok maradnak továbbra is az 
egyetemek élén, csupán formai vál- 
tozást fognak szenvedni, amelyek- 
nek tervét Stefanescu Goanga, uj 
közoktatásügyi államtitkár fog ki- 
dolgozni. A belügyminisztérium és a 
külügyminisztérium között bizottsá- 
got fog kinevezni arra, hogy azokat 
a módszereket tanulmányozzák, me- 
lyekkel feleszlathatják akár a jobb 
oldali, akár a baloldali összes gár- 
dákat, ugy amint azt Tatarescua 
szombaton éjjel adott nyilatkozatá- 
ban kljelentette. 

GOGA-CUZA EGYESÜLÉS 
CIUCEAI KONGRESSZUSA 

Vasárnap délelőtt Goga elnökleté- 
vel Ciucean a nemzeti keresztény 
párt kongresszust tartott, amelyen 
Goga beszéde mondott. Ismertette 
a párt célját és programját Cuza és 
az ő elnöklete alatt. A kongresszus 
végén inditványt szavaztak be Go- 
ga beszédének értelmében és távirat 
ban biztositották az uralkodót a ko- 
rona iránti hüségükről.



eeneti 

(LONDON.) Az elmult negyven- 
nyole óra a befutott jelentések sze- 
rint a legvéresebb két napja volt a 
spanyol belharcoknak, anélkül azon- 
ban, hogy a drámai gyorsasággal 
fejlődő eseményekre egyelőre döntő 
befolyással lenne. Mindkét félnek 
voltak komoly sikereik és komoly 
veszteségeik, melyek azonban tekin- 
tettel anra, hogy a küzdelmek re- 
pülőtámadások formájában az egész 
ország területén fellángoltak, még 
semmit sem jelentenek. Külföldi po 
lHtikai könök véleménye szerint va- 
lamelyik fél végleges győzelmére 
még nagyon sokáig nem lehet számi 
tani és ezért nemcsak a spanyol 
nemzet, hanem a világ békéjének 
érdekében is mindent el kell követ- 
ni arra, hogy a jobb és baloldalt va- 
lamilyen kzában békére szoritsák. 

PUS SZTULT EZREK 
(GIBRALTAR.) (Reuter.) Most 

már kétségtelen, hogy Cordoba va- 
lóban a kormánycsapatok kezébe 
került. A pontos részletek Cordoba 
elestéről még hiányzanak, de nem 
kétséges, hogy számtalan harcoló 
életébe került. A másik igen fontos 
helyiség melynek sorsa eldőlt, Oro- 
pesa, amely a Badajoz felől kiünduló 
Madrid elleni offenziva egyik célja 
volt. Itt sem ment simán a győze- 
lem, mert bár az előretörés De Lano 
csapata részéről szinte meglepetés- 
szerüen történt, a védőőrség óriási 
küzdelmet és ellenállást fejtett ki és 
a bevonulás csak ugy volt lehetséges 
hogy a baloldali csapatokat a szó 
szoros értelmében egy szálig meg- 
semmisitették. Az Oropesa körül 
elesettek számát 3-4000-re becsü- 
lik. „Eleset Madrid kapuja" - je- 
lentette a burgosi rádió - és kato- 
nai körök szerint ennek a fővárostól 
150 kilóméterre fekvő helységnek el 
foglalása tényleg számottevő siker- 
nek nevezhető. 

SZURONYROHAM, SZURONY 
ROHAM UTAN IRUNÉRT 

(HENDAVYE.) (Havas.) Fokozott 
erővel tombol a küzdelem Irun és 
San-Sebastian birtokáért. Tegnap a 
zendülők kilene izben kisérelték meg 
a Lapena hegy elfoglalását, de a 
szuronyrohamokat a municióval ki- 
tünően felszerelt kormánycsapatok, 
melyek csodával határos kitartással 
védekeznek, mind visszavorték. Si- 
kertelen volt a front áttörési kisér- 
let a Pasajes és San-Sebastian felől 
Irunba vezető utak mentén is, bár a 
Franco-féle csapatok egymásután 

a megerősitéseket. Igy Pan- 
nából is, honnan tegnap 2500 

idegen légionistát dobtak megérke- 
zésük után az első vonalba. Reuter 
jelentés szerint a marokkói benszii- 
lött csapatok járnak elől a támadás 
ban. Tegnap neggel tankok és tü- 
zérségi zárótüz fedezete alatt sike- 
rült egy igen fontos stratégiai pon- 
tot elfoglalni, de a kormánycsapa- 
tok az áttört vonal mögött kiépitett 
második állásba vonulva megakadá- 
lyozták a felgöngyvölését. 

VAROSOK. MELYEKNEK 
SORSUK HAJSZAÁLON FÜGG 

(GIBRALTAR.) (Reuter.) Teljes 
erővel folyik a küzdelem Malaga kö 
rül. Franco 

na 

nyr és sz Sebastion körül 
Cordobát elfoglalták a kormánycsapartok - A zendülök duttólag 

dftörtek a San-Sabesiani védővonalal 

Mesgcáfolták Zulsasga, Romanones és Barraduez 
biboros kivégzeséet 

2000 jobboldali polgári gárdistát hogy már el is esett és a zendülők 
küldött az ostromlók erősitesére és 
ezek minden valószinüség szerint el- 
döntik ennek a városnak a sorsat. 
Malaga különben, - a Daily Te- 
legraph értesülése szerint - füstöl- 
gő romhalmaz és nem valószinü, 
hogy egyetlen ép háza lenne. Ugyan- 
ez a sorsa az északi Oviedonak is, 
melyet a kormány csapatai taria- 
nak állandó ostrom alatt. Tegnapi 
késő esti madridi jelentés azt közli, 

(MADRID.) A megérkezett Mar- 
cell Rosenberg, a Times értesülése 
szerint, átvette az ügyek vezetését. 
Mindjárt első nap felállitotta a cse- 
kát, azt az öttagból álló szervezetet, 
melynek célja a „hazaárulók" elfo- 
gatása, megfelebbezhetetlen elitélé- 
se és kivégeztetése. Az első órák- 
ban már öt magasabbrangu és fo- 
golyként őrzött tisztett lövetett fő- 
be ez a „kivételes törvényszék" ne- 
vet viselő szervezet, elrettentő pél- 

két főváros a tökéletes 
belsevizálódás utján 

dául. Barcelonában, a Katalán főva- 

Tegnap a madridi és a barcelonai 
leadók közölték, hogy a világhiru 
festőmüvész Zuloaga él. A művész, 
- mondják a kormány-rádiók 
mindig a demokrácia harcosa veolt, 
puszta rágalom az, amit lelövetésé- 
ről a jobboldal állit. Rágalom Ro- 
manones gróf Kkivégeztetésémek hi- 
re is, aki jelenleg utban van Páris 
felé és a tarragonai püspök Bidaly 
Barraguezé is, ki a Vatikánváros- 
ban tartózkodik. Ez utóbbi hirt kü 
lönben a vatikáni leadó és a Stefani 
iroda is megerősitik. 

ROMANONES GROF BEKET 
KÖZVETIT 

(PARIS.) A volt spanyol minisz- 
terelnök halálát dementálja a Matin 
s, mely közli, hogy fogoly volt, de a 
madridi kormány szabadon bocsáj- 
totta és lehetővé tette párisi utját 
azért, hogy ott a jobb és baloldal kö 
zötti fegyverszüneti tárgyalások 
alapját előkészitse. E célból a lon- 

(LONDON.) Keriran angol mun- 
káspárti megbizott tegnapelőtt szá- 
molt be madridi utjáról, tárgyalá- 
sairól, amit a spanyol fővárosban 
Caballero és Bayo szakszervezeti 
Wezetőkkel lefolytatott és a pártve- 
zetőségi ülésen a semlegesség mel- 
letti döntést ajánlotta. Ezt az aján- 
latot a vezetőség nagy többsége el 
is fogadta. Magáévá tette Rerran 

Ánö 

((GIBRALTAR.) (Reuter.) Teg- 
nap éjféli jelentés szerint Franco 
tábornok csapatai 12 órás küzdelem 
után San-Sebastiannál áttörték a 
kormánycsapatok védelmi vonalát 
és ezáltal sikerült az ostromgyürüt 

tábornok La Lineából 

Zuloaga él? 

. 
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vezetője, Aranda ezredes is halálát 
lelte, ezzel szemben azonban Sevilla 
az ellenkezőjét állitja. MHajszálon 
függ Navalmorne de la Mata hely- 
zete is, melyet burgosi jelentés sze- 
rint a Telavera de la Reina felé ha- 
ladó felkelők elfoglaltak volna, dle 
ezt a hirt, miután egyetlen külföldi 
leadó sem erősiti meg, fentartással 
kell fogadni. 

rosban szintén Moszkva intézkedik 
és hogy még nem tért át a Katalán 
állam a szovjet rendszerre, ez az 
Evening Standard szerint, egyedül 
az anarchista elemeknek köszönhe- 
tő, melyek tudvalevőleg semminemü 
államformációt se hajlandók türni. 
Mindenesetre jellemző - irja a lap 
- hogy a bolsevizmusnak is akadt 
epanyol földön baloldali ellenzéke, 
ami az emberi és politikai erkölcsök 
teljes kihalását jelenti 

doni spanyol megbizott Olivar is a 
francia fővárosba utazot, hogy az 
argentin megbizott kezdeményezésé 
re meginduló értekezleten a baloldal 
képviseletépben résztvegyen. 

VALASZUTON A KORMANY- 
REPÜLÖK TISZTIKARA 

(LISSZABON.) A portugál 0' 
Secolo jelenti, hogy egy kormány- 
repülőgép a portugál határon kény- 
szerleszállást végzett Pilótája Gar- 
cia Lopez kapitány, akit internáltak 
a lap munkatársának elmondotta, 
hogy a kormányrepülők tisztjei a 
győzelmet illetőleg egyáltalában 
nem optimisták és már régen átpár- 
toltak volna a felkelőkhöz, ha nem 
féltenék családjuk tagjait terroris- 
ták bosszujától. Egyelőre kényszer- 
ből még szolgálatot teljesitenek, de 
ha a hadügyminiszterium a terro- 
risták által állandóan sürgetett 

nem adtak ki semmiféle jelentést 

verszállitmány érkezett Irunb 
miatt Cabanellas tábornok 
zását fejezte ki jegyzékben a 
boni külföldi követségnek vezetői- 
nél, Ennek a szállitásnak a hirét a 
francia Havas-iroda is megerősiti. 
A burgosi kormány különben elren- 
delte, hogy az uj Spanyolország 
nemzeti szinei a vörös és az ara 
lesznek és ezeket a szineket tegn 
tól kezdve mindazokon a terül 
ken, melyek a zendülő csa 
birtokában vannak, hasznáaika 1 
veszi 

k fekszi 
tiltot 
elő. A 
nélkü 
rehaj 

ENTEKEN öLeSr TARr nélkü 
or jelenti, hogy a kormány véletl 

átalakitássai kapcsolatban a nemzett tettes 
parasztpárt állandó bizottsága pén- ra. A 
teken összehivta ülését Bucuresti- Graid 
ben. Az ülés programjáról előre akine 

AMEFA 
Ripensia 
enenzia eolori 1 
Venus 
CAO 
Gloria 
Juventus 
Chinezul-ILSA 
Crisana 
Victoria 
CFR 
Universítatea 1 

- A rendőrségi esspőresee hirei 1 
A tegnap feljelentést tett a közpon- 
ti rendőrségen Bergner Salamon, ; 
Mihai Viteazul-téri kereskedő cse- ba 
lédje ellen, aki megszökött és 5000 Eh 
lej értékü ruha nemüt és más tár. egyik 
gyakat vitt magával. - Nas 
bejelentette a rendőrségen, hogy 
uccán ismeretlen tettesek karjáról 
ellopták pénztárcáját, amelyben 
több okmány volt. - Copos Corné 
liu az egyik helyi román lap szer 
kesztője feljelentést tett a rendőr 

ségen ismeretlen tettesek ellen, akik 
mialatt a Newyork-kávéházban sak 
kozott, a ruhatárból ellopták a fel 
öltőjét. - Buciog Jacob az állomás 
rendőrségen jelentette be, hogy 
perronról ugyancsak ismeretlen tet 

tesek elvitték utazóbőröndjét, amel 
5000 lej értéket képviselt. 
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rendfokozat eltörlést keresztül vi- 

Az angol „Labour Par' 
párt a semlegesség és a békeköz- 

vetités megkezdése mellett 

szi, mind otthagyják a baloldalt. 

g6 y: munkás- 

azon inditványát is, hogy szólitsa 
fel a párt hivatalosan a Baldwin- 
kormányt, hogy a béke közvetitését 
vegye kezébe, erre azonban az Eve- 
ning News szerint sok kilátása nem 
lehet, mert a hivatalos angol kor- 
mány nem teheti ki magát annak, 
hogy fáradozásai sikertelenséggel 
végződjenek. 

rték a San-5e bastiani 
védővonalat 

a város körül annyira megszükite- találat érte. 

ni, hogy most már az az ütegek lő- 
távolságába került. Ugyancsak Reu- 
ter jelenti, hogy tegnap délután m 

mely- Madridot ismét bombázták, 
nek során a hadügyminiszterium és 
belügyminiszterium épületét több 

pavaa 
szINKÖR MOZGÓ 
Ma utoljára a nyári szezenm 

Dbefefező miuüsora 

Syívia Sidney 
izgalmas gangszfíerfiime. AR 

ANGYAL 
Z Cluj- 

Timis 
vitat 

Kénye 
Felvi 

ALVILÁGBEAN 
Magyar feli rattal! ; 



V. évfolyam, 1838. szepteraber 1. 

e 

Egyetlen hét 
asszonynak. 

lönböző kórházaiban 12 
fekszik 
tiltott mütét következtében állott 
elő. A rendőrség hetek óta erelmény 
nélkül nyomoz a tiltott műütét vég- 
rehajtól után, azonban eredmény 

nélkü. Két nappal ezelőtt azután a 
véletlen vezette rá a hatóságokat a 
tettes személyének megállapitásá- 

án- ra. A Bariera Rascan uton 
- Graidaru Joan műszaki alkalmazott, 

asszony előző nap a városba ment, 
ahonnan igen tért haza. 

! -Agynak dölt és másnap reggelre, 
mmielőtt a férfi orvost gol 
1 A4 na, meghalt. A vizsgálat meg a- , 

iotta hogy az amzony tliot mi Letartóztatták Lenin özvegyét ét k 
2 Kevéssel a halál helilta után y Megtizedeltek egy zendülő erredet 11 24asszony jelent meg Graidaru laká- 

án és érdeklődött Costea Sofia ál (LONDON.) A külföldi leadók zában egy ezred, melyet Moszkvá- 55 -apota után A szomszédok gyanit- Szovjetoroszország több helyéről ból a lázadás elfojtására vezényel- 3 án, hogy a tiltott mütét tettese ez komoly zavargásokról adnak hirt, tek ki, szintén megtagadta az enge- 2 z asszony, rárohantak és alaposan Különösen Ukrajna területéről, ahol delmességet, mire azt megtizedel- 4- összeverték, majd átkisérték a egész tömegét tartóztatták le az ték és 201 emnberég leőtték Oslon 

thiret endőrségre, ahol az ismeretlent éhség-zavargézn-- Amint a Reuter keresztül érkezet hiradás szerint an. Vallatás elá vették. Az asszony, akit jelenti: ezek az ugynevezett éhség- Lenin özvegyét, ki állitólag a Zinov- közpon- ercerca Antonianak hivnak, beval- E btta, hogy a hirtelen elhunyt Cos- 
ea Sofián ő végzett tiltott mütétet. 

a
 t
ő 

gyik Cahul-megyei kórházban volt 
seléd, majd otthagyva előbbi fog- 
alkozását, tiltott mütétek végre- 

ogy a kórházban fekvő beteg asz- 
zonyok közül nyolcan az ő áldoza- 
bi. 

ROZSDÁS TÜKKEL és prsz- 
KOS MÜSZEREKKEL Vú- 
GEZTE EL MUTETEIr A 
CSELEDBŐL LETT „ORVOS- 
Nő" - 

A nrendőrség házkutatást tartott 
orcerca Atonia lakásán, ahol igen 
azdag leMárát találta a rozsdás 
üknek és egyéb egyáltalán nem 

isztitott eszközöknek, amelyekkel 
z ,„angyalcsináló" végrehajtotta 
orzalmas tettelit. A házku ak 
almával a padláson egy 

sárban elrejtve egy félig oszllsnak 
indult kifejletlen csecsemőhullát is 

Mialatt Corcercanénál házkuta- 
tást tartottak, sulyos állapotban 
vzzállitották kórházba Cojan Agripi- 

G . át asszonyt, aki szintén tiltott mü- 

ezen 

étből eredő vérmérgezésben bete- 
edett meg. Kihaligatása során be- 

y AUTÓBUSZ MENETREN' 
OLUJ-ORADEA-SALONTA- 

íme. ARAD-TMISOARA KÖZÖTT 
Clujról indul: 

Cluj-Timisoara reggel 6, d. u. 13 órakor. 
Cluj-Oradea d. u. 17 órakor. 

lujra érkezik: Solyom László: Sobri Jósika, az uri harania, n, 2096 oldal. 
rimisoara-Cluj d. u. 15 és 19.30. Régi ár 420-, most Lei 49.- 

Oraden-Clui d. e. t0. rTemecshy György: Czxinka Panna, a fejedelem csalogánya, 5 kötetben, Viteláij szimpla retour : í732 oldal. Régi ár 320.- most Lei . it nizoi 320 00 Falk Viktor: Szerelem és szenvedély, vagy szerelem a bitóla alatt 6 lu oara 2e 2 kötetben 1960 oldai. Régi ár 360.-, most Lei 41- rada í71 2s2 Brühll: Gályarab, vagy a velencei rémes éj 6 kötetben, 1960 oidal. Réri 
Kényelmes uj kocsik. ár 360.-, most ei 42 
Felvilágositás az autóbuszállomáson. 

1 eggyilkosságoka
t kö 

legychisineui
 „angyalcsin 

felletlen csecsemőhulila a padláson 
(CHISINHEU.) Az utóbbi időben 

Chisineuban igen elterjedtek a til- 
tote mütétek. Jelenleg a város kü- 

asszony 
vérmérgezéssel, mely 

att nyolkc áldozata volt a bestilális 

valloeta, hogy ő is Corcerca An-fszony letartóztatását. 
tonia áldozata. A lápusnai ügyész Ujabban érkezett jelentés szerint 

elrendelte Costea Sofia szeren- a kérházban meghalt Corcerca An- 
ül elhunyt asszony holttostó- tomla egy másik áldozata is, Tatia- 

nek felboncolását, ugyanakkor a na Janutevskaia, mig Alexandra 

vetett 
tagokat, hogy a háéti 

0 FELHIVÁS A KOLPING LEGÉNY- 
EGYLET TAGJAIHOZ. Alulirott közlöm 
a cluji Kolping Legényegylet összes ren- 
des tagjaival, hogy egyesületeinkben a 
nyári átalakitási munkálatok befejeződtek 
s isy 1936. augu. 31-én, hétfőn este meg- 
kezdődik a rendes egyleti élaett Kérem a 

esti fontes megbe- 
szélésen az egyesület Str. Baron L fop 
3. szám alatti helyiségében jelenjenek 
meg Bálint Józsetf zgató, 

Felavalt:k a tolvay 
pályáját 

tiltott műütéteket 

Ma nyitfa meg az őszi szemenf és Ppernufafja 

vá-rehaitó asz- Gorodetzkaia asszony haldoklik. 
(UIOARA.) Tegnap fartották 

ineg Solvay pályaavató ünnepséget, 
mely alkalomból a Solvay a brasovi 
IAF-ra mérte össze erejét és 4:2 
i0) arányban veresége. szenve- 
ett. 

lakik 

akinek vadházastársa, Costea Soria 

Elmondotta, hogy hosszu ideig az 

ajtására vállalkozott. Kiderült, 

BOTRÁNY AZ OPERÁBAN 
raegyógó vigjáfék, jöszerepekben: 

aauUcso ecsiKo -MHARPO 
Ameorika közkedpelt komikusai. 

! : . 7 és 9 éreker. Jegyek ára lel3 kd merkel zu 

zavargások szintén inkább politikai, jev-per vádlottjaival tartott volna 
mint gazdasági természetüek. Riod- fel összeköttetést, letartóztatták. 

Román iparosok paktumot 
aljánlottak a magyarságnak 

a munkakamaral 
választásokra 

(CLUJ.) Jelentettük, hogy a kü- 
szöbön álló munkakamarai választá- 
sokra a Magyar Párt kisiparos alosz 
tálya leszögezte álláspontját, kimon 
dotta, hogy önálló listával megy a 

tához hiven, önálló Hstával megy a 
választási harcba. Most azonban ugy 
értesülünk, hogy a román iparcsok 
részéről közeledés mutatkozik egy 
közös választási lista összeállitására. 

Cernáuti: Jahn--Textila 

választási harcba. A magyar iparos- 
ság nagy lelkesedéssel vette tudo- 
másul a vezetőség határozatát, mert 
meg volt bizonyosodva afelől, hogy 
a munkakamaral választás alkalom 
lesz arra, hogy megmutassa számbe- 
I1 fölényét és erejét. Különösen nagy 
elégtétellel vették tudomásul a vi- 
déki iparos-csoportok a központi ve- 

A magyar iparosság nem zárkózott 
el a románok ajánlatától, felvette a 
tárgyalások fonalát velük. A tárgya- 
lások már igen előrehaladott meder- 
ben folynak és valószinü, hogy a kö- 
zeli napokban létrejön a megegye- 
zés a két frakció között. A magyar 
iparosság természetesen érvényesi- 
teni fogja paktum megkötése esetén 

zetőség határozatát, amelyet egy- 
hangu tettek magukévá. 
Az utolsó pillanatig ugy látszott, 

hogy a magyar iparosság, határoza- 

jogait, hogy megfelelő képviselethez 
sson a munkakamara parlament- 

jében. 

ALKALOM: Szenzációsan érdekfeszitő történelmi és társa 
dalmi regények rendkivüli leszállitott árakban: 

Fuazokaz Sándor: Rózsa Sámdor az alföldi haramia 8 kötetben, 2384 oldal. 
Régi ár 480.-. most Lei 56.- 

Fazekas Sándor: Bogár Imre az erdők királya 4 kötetben 1179 oldal. 
égi ár 232.-, most Lei 28.- 

Temegy György: Ármány és szerelem, 4 ketetben 1340 oldal. Régi ár 

Csstellani: Rinaldó Rinaldiai, a szidák fejedelme, 8 kötetben, 2619 ol- 
dal, régi ár 484-, most Lei 56 

Brűübll: A grófi kastály titka, két hüséges sziv kálváriája 5 közet- 

Falk Viktor: Varsó hóhéra, 8 kötetben, 2320 olda ár 488.-, most Lei 30- 
7 orét 

1580 oldal. Régi ár 270. - most Lei 35.- 

Temeshy Gy.: A véres trón, vagy egy király lány kedvesei 12 kötet- G ben, 2280 oldal. Rézi ár 190., mostLei 48- vVidéki rendelésnél egy sorozat után 10 [ei portóköltség. 

Előmérkőzés: U. törpe- Sol- 

vay törpe 1:1 (1:0). 

8:2 (3:2) 
to Salati: Dragos Voda-DVA 4:1 

:0). 
Constanta: Victoria -Dacia Ro- 

mana 4:0 (0:0). 

A Tar unmiuresi t nmnaz- 
verseny eredményeli 

A férfi egyes kupamérkőzés so- 
rán a következő eredményeket ér- 
ték el: Hamburger-Rosenberg 86:1 
(6:4). Kuhn-Staneca 6:3, 4:6, 64. 
Erős-Rado 7.:9, 6:4, 6.2, Botez-- 
Benedek 7:5, 2:6, 6.:4. 
Elődöntő: Hamburger-Kuhn 5., 

7:5, 6:2. Botez-Erős 6:4, 6:2. 
Férfi egyes bajnokság első elő- 

ööntő Hamburger-Benedek 61, 

eeon 

- A turdai Katholikuas Misszió 
háztartási tanfolyamai. Az elmult év 
ben kezdték meg a turdai Katholikus 
Misszió háztartási tanfolyamait, Ezt 
a tanfolyamot ebben az évben is 
megtartják és a növendékeket a ház- 
tartás minden ágában egyszerü pol- 
gári konyha vezetésére, az éttermi 
és kórházi főzésre, zöldség és gyü- 
mölcs konzerválásra, mosás, vasa- 
lás, szappanfőzés, konyha- és gyü- 
mölcskertészet, baromfi tenyésztés, 
fehérnemü és felsőruha varrás, va- 
lamint szövészetre megtanitják. A 
tanfolyamra az elemi iskola 7, vagy 
a középiskola 4 osztályát végzett nő- 
vendékeiket veszik fel és csakis 
mint bentlakót. A felvételi kéreshez 
mellékelni kell az iskolai bizonyit- 
ványt és az illetékes egyházi hatósá- 
goktól erkölcsi bizonyitványt, vala- 
mint orvosi bizonyitványt. Egész évi 
tandij 2000 lej, beiratási dij 500 lej, 
a havi ellátás dija 800 lej. Jelentkez- 
ni lehet Albert Arthurné titkár, 
Turda, Piata Mihai Viteazul 31. sz. 

UJ RÁDJÓKERESKE: 
DELMIÉS ViLLAMOSsS- 
sAGI! VÁLLALAT 

aédiéjaitások, villanyszerelések 
bármilyen electrotochnikai 

munkák felelőseég melletti szak- 
sverü elvégzése. - Electrómotor- 
jalt és kézzülékeit assk t ja- 
vittasca. - tipusu, va- 
lamint haszn rádlókészülékek 
állandó raktára. - Csereakciól 
Figyelje következő hirdetéseinket 

„RÁDJÓ-ELECTRON CULTURA" Hirlapiroda, Cluj, Str. Memorandului Nr. 4. Cliauf, Cal. Reg- PFerdinamuá 13. 
etei "" 

ees soovem .



„eestét!. 

Emán, 9 Hapciue román, 10 Nicolics ju 
goszláv. - A csapatversenyben 1 

mnia 22 óra 42 perces összidővel, 2 Néi 
ország-Románia vegyes, 3 Jugoszlávia, 

Franciaország-Spanyolország vegyes 
Loengyelország. 

Az első szakasz után 135 ver: 
esett ki, akik nem tudtak az elői 
alatt Focsaniba érni. 

Ujgest és a Hun ár 
vereseget szanved.e 
a mag,ar bajnoksá ban 
(BUDAPEST.) A magyar nemzeti baj 

Elkölltözés miatt 

ELADÓ MODERN vutA. Sír. Regald No. 36. 
DAVILA SZINKÖR-MOZGÓ: 

Hétfőn: ANGYAL AZ ALVILAÁGBAN. 
Főszereplő. Sylvia Sidney. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 
Ma és holnap utoljára: 2 attrakció I. AZ 

EGYEDÜLI teljes hosszuságu olim- 
pia-film elejétől végig. - II. AKI A 
MONTECARLOI BANKOT ROBBAN 
TOTTA. Ronal Colomaa pazar sláge- 

Máser. ezettén szezonnyitó sEHRLEY nokságban Ujpest vasármap is kikap 

métr Az AMEFA Auerrel együtt legyőzte .... IIO A: Huungária is, mely puha játékkal nem őt 
LAi aes ol)E a CR-t dott megbirkózni a szegediek lelkesedése : a 1 vel. A Ferencváros második mérkőözéset ra yálás remelünüve, főszereplőki A munkáscsapaf vezef a nemzei bajnekság is megnyerte Sárosi nélkül. Eredmények k 

játékok uj részlete, remek szép felvé élém - Mindkér Ciuji csapai vpereseget Szenpede kövttezök, s 
telekkel. A CA0 Gloria szerezfek még poniokaf a nemzeri bcskonosa 1 

EDISON MOZGÓ MUSORA: pajnokság első fordulojanm KISPESI-HALADÁS 9:4 (420) raj ; BHOBÜS-I1. KER FC 7.0 (20), gól-2, 6 5 film - 5 órai szórakozás. Román (CLUJ.) VENUÜS-VICTORIA 5:1 (0:0) hetségesek és máris jól ileszkedtek be a lövők: P. Szabó, Solti aud tal 
FA kulontege kelete ZEREa Mir 490 nézó, Nelezon kivívot csapatbe. és Szikár, mminisz 
fora, Hana Söhmkol, Iiara Ni győzelem. A Venus - különösen az elsől (IIMISOARA) RIPENSIA-UNIVER- (SZEGED) SZEGED FC-HUNGARIA Hen als 5 alana iese II ldtbe eslodást, keltettapatt ietoia syii4] EA 40 :0), Málty. 3000 24 fe. Góllövők; Berecz és * D 

i Heiy- a viszornt ző. Az egyetemi csapa: balszerencsés ve Titkos Victor Jorg. III. JOURNAL. - Heiy- kellemes meglepetést keltet: lelkes és jó zt eln Ív, ülönö ől BUDAI t14-U T3. . öyvó árak: 9 és 13 lej. Kezdete: 3, 6, 9-kor. játékával, amit azonban nem kisért sze- kögáeknet vivott, de külolos Rökk (2) és Vélk a Gellvák 
RA MOZGÓ MUSORA: Tencse. e Beke korneréből Kotormány fejelte az el- FERENGVÁROS-NEMZETI 2:1 (1:1) 

étel téli szezon legnagyobb filmje: VENUS: lordachescu - Sfera Alba - gő gólt, majd a 44. p. Orza lő gólt, de a góllövők: Karácsonyi, Toldi, illetve Feny- é ERENIN NA özzáre pben: Gre Gorgoriu, Eisenbeisser, Mihailescm - biró lesállás cimén nem itéli meg. A II. Vesi. zeges . : Gruia, C. Valcov, Sepi, P. Valcov, Enea. félidő 4, percében Ciolac, a 17. és 44. per- A bajnokság állása a következő: Phö- község 
. VICTORIA: Munteanu Chendrean II. Cekben pedig Dobay góljai beállitják a bus 4 p. Ferencváros 4 p Bocskai 4 p. BuPetca, MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: Eelecau E x Pél 1nen , istor = végeredményt. dafok 3 p. Kispest 3 p. Szeged 3 p. Hun- észe 

Dupla műsor: I. A FEKETE FÁLYOLOS Capusan, "a5 Cociuban II. Felecaa II. (ARAD) AMEFACFR 20 (10), birójsária ? p. Nemzeti 3 p Budai 2 p éSZeg a apusan. 1 500 néző A é- Elektromcs 1 p. Er.-Soroksár ! ladás esége Nő. Fősz. Olga Csehova, - II. FEL Az első félidő C Radulescu, 4500 néző. A munkások vé- 1 r1p, Haladás set 
A KEZEKKEL. Cowboy dráma. Fősz. söbbet fáre ébe etotla támadott gig fölényesen játszva nyerték a mérkő- 1 p. III. Ker. FC Dijpest pont nélkül. fel 
CGeorg O'Brien. - Szerdán uj müsor: 1 ; zést Perneki két góljával. A CER-ben l at z szony 
L CÖPPERHELD DAVIb, H. 1é an, bibázott kalasbe kezéből a Aner-Avar is játszott, aki a mezény leg- '1 Phön x megnyert: esől y 

TERVÁRI ÉJSZAKAK. erősen belefekszik a játékba és az 5 p jobb bere volt, de társai nem értették és lernehez abb mérké- ő 

Sepi kitörése után C. Valcov, a 8. p. Gruin meg akcióit. 
a 12. p. pedig P, Valcov 29 métezes bom: (BUCURESTI.) GLORIA-JUVENTUS rését a B-igában 
bájával a vendégcsapat 3.0-ra vezet. A 2:1 (2:0), biró dr. Rusu, góllövők Mercea (BAIA MARE.) PHONIX-JIUL 2i 

Victoria egyetlen gólját a 15. pereben érte (2), illetve Palmer. (2:1). Megérdemel: győzelem, góllövök el, mikor is Pop III.-Cociuban-Felecan UNIREA-TRICOLOR-CHINEZUL- Stetz a 25. percben szabadrugásból, Med 
Hösszjáték után utóbbi a sarokba lövi a usA 8:1 (2:1), biró Krona góllövők Ni- ereben szeben egyenüt, zeibere i KEDD, szeptember t a őztes csapatból Tordachescu, culescu (3), Schillerua (3), Ionescu és for- zl gyoze 

* Albu, FEisenbeisser, cr Sepi és P. e dache, uöka Thierjung, met. uresa Anton jó biró volt. 1 
BUCURESTI 6.50 Ütemes torna, reg- cov, a ViVctoriaból Cornea, a két Fele- (ORADEA) CAO-CRISANA 52 (1.9), CAREL) OLIMPIA-ICTORIA 5:2 1.0 Metnel geli zene, elóadás 1540: Cristea zenekar can, Páll, Pop III és Capusan játéka ma- bíró Oraveti 3300 méző. Biztos és köny: mitó ar. Morar, gollövők: foviciu, féth 19: Lemezek. 20.20: Lemezek. 2125: Szim- gaslot: ki. Murgu bíró sulyosabban nem nyü győzelem, góllövök Bodola (2), Rónai t, öehweger és Schnell (11-es). Regel fónikus hangverseny 23.20: Lemezek. hibázott A Victoria jobb eredményt is (a) és Halász, illetve Szőke és Roma- a MURES) birk k kyt m J ) : 0), . Mures BUDAPEST I. 7.45: Torna, lemezek, ét- megérdemelt volna, fiatal játékosai te- nescu. Eltűnő játékkal hengerelte le óképes jit rend. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás, 15.03.: * uz ségü ellenfelét. Góllövők: Incze (2), Ru k 

/ongora 45 irirek, 1430. zenekar. Ro a su, zle Simkó n 
(5,40: Hirek, étrend. 17.10: Asszonyok ta- (BRASOV.) AGRR-TRICOLOR (Plo etre ácsadója, előadás. jö: iőadás 1.5 mi a yere a nemzetközi kerék- gi2ri zi, piió Mihu, góllővők: E] ede. 
Hanglemez-egyveleg, előadás. 19.35; Ének, zékely, illetve Eugen. 
0,30: Elbeszélés. 21.: zalonzene , a2.15. rostura csapatversenyében (SIBIU.) VULTÜR Lugoj-SOIMII tén Hirek, cigányzene. g3.40. Olasznyelvü elő- FOCSANI. . . . 2:1 (1:0). 
adás. 24: Kamarazeme. 1.05: Hirek, p érvene ; a pigmánis körült kerék ktt 7 éra oe idővel, 2 eellene EVEREST) GRAl IOVAN-STA t 
BUDAPEST MH. 19.35: Mezőgazdasági curestiből. Az első szakasz célja Focsani Goga jugoszláv, 5 Prosinek lengyel, 6 Da- adea 3.2 (0:0 Az oradeai csa Vond! 

félóra. 20.35: Hegedü zongora kisérettel. Yolt, ahová eisőnek a német Kutzbach fu- Ida lengyel, 7 Tapu román 8 Mornacsa ro- Pat balszerenesés küzdelmet Mivott ropi 21.20: Felolvasás, hanglemezek, átekttvektetetmetéti e... Barátságos és más tegel 
BECS. 8. Reggeli zene. 11.50: Paraszt- AZ ANGOL KIRÁLY KORONAZA SI ÖÜNNEPSÉGÉNEK MEGHIVÓJA mérközések zene lemezeken. 13: Rádiózenek-ar. 15. Le- 

mezek. 17: Lemezek. 19.35: Lemezek - 
21.10 Rádiózenekar. 23.10: Zongora hár- 

BERLIN. 19.30: Disz-indulók, 20: Zon- 
goramüvész játéka. 

VARSÓ. 7,50: Lemezek. 13,25: Könnyü 
zene. 17: Lemezek. 18: Dalok. 20: Rádió- 
zenekar, 22: Népdalok 22.,20: Hangver- 
seny. 24: Támclemezek. 

Külföld 

(ARAD) SGA-iIntelegerea 5:0 (1:0) udós 
- HAKOAH-lransilvania 4:3 (3:1). 
CAA-Juventus 2:2 (1:1)) - SOIMII- tet a 
ÚNIREA 11 (0.0), bajnokiak. mnegs 
(1IMISOARA.) Patria-Freidorf 4.3 3.1 kágát 

Galyani-Progresul 3.2 (3:1). - Banatu ás 
1-ILSA 2:1 (1:0). - Hajduúk-1OGT 6( tás 
(2:0), barátságosak. ata 
(SATU MARE.) A helyi villámtornát azutá 

melyet a Kolping, SzSE, Staruinta és CI módo 
részvételével tartottak meg, a Staruluta ál 
myerte meg, mely a döntőben 1:0 (0:0 g i 

arányban verte a CFR-t. . ás, 
(RESITA.) CAMT-RMTE 5.2 (0:2). yel 

UDR-Venus 101 (8:1), barátságosak Bimit 
(BRASOV.) IVRIA-Locomotiva 1. aes 

(1:0), bajnoki. 
(CAMPIA TURZII.) Iadutsria Sarmei- Már 

UÉC 3:1 (1:0). barátságos. A' győztes csi Kefét 
pat góljait Racolta (2) és Trenceanu lőt pasz 

. (ELUL) Victoria if.-Unirea ifj 3.2, ba jót 
rátságos, góllövők Rutin, Szántai és Ko 
vács, illetve Bóth, F 
UEC tönpe-Victoria törpe 2.0 (1:00)0) 

barátságos. 
CAC-Victoria 3:1 (0:1). Az oldboy 

kupa döntője, biró Ceorgesca őörnagy Gó 
lövők Szathmári, Kacsó és Heim, illetv 

Baba. A CAC megérdemelten nyerte 
kupát. 
(BUDAPEST.) Magyarország 100 km. 

es országuti kerékpáros bajnokságá 
Adorján Székesfehérvár nyerte meg 2 ór 
46 p. 05 mp-es idővel. 

(PÉCS.) Az országos uszóversenyen 
100 méteres gyorsuszást Abay-Nemes d 
1 p 00.8 mp-cel, a 400 m-es gyorsuszás 
Gróf 5 p. 02.2 mp-cel nyerte. A „fehér 
jolirapiai vizipólócsapat a2-re verte 

; . .. e . . VIII. Edward angol király koronázására máris nagy előkészületek tör. kssAemzetközi uszóversenye ténnek. Az ünnepségekre a fenti cimlappal ellátott koronázá Csik Fere T6 me je 
-ó Károly nézdd csak, milyen vót bocsájtanak ki, amel : 2 Toná ási meghi- nec a méteres gyorsuszás 

. 1 , y hivatalos meghiváskén 580.2 mp-cel nyerte. A számu közön hercig kis kalapja van. összes résztvevői számára. fak ut szolgál az ünnepség ség elkesan ünmepelte Pa magyar kelin 
alek 



ontk Földművelésügyi minisztérium 
émet Szölészeti igazgatóság 

1718-1936. 

élt ldó KAMARA IGAZGATOSÁGÁNAK 
OLUJ 

159755-1986- számu levelünk- 
kértük, hogy intézkedjenek, 

ogy a diótermés szedését szeptem- 
f 15-e előtt ne kezdjék meg. 
Mivel ezt a rendeletet ugy lehet a 

t ghatásosabban végrehajtani, hogy 
aletiltják a diónak szeptember 15-ike 
tu-dlőtt való árulását, tisztelettel kér- 
ésé ik a rendelkezésre álló eszközök- 

el: körlevelekkel és rendelytekkel 
rtesiteni a kereskedőket, hogy szep- 

(1:1). lember 15-ike előtt uj termésből dlót 
(2:2). Arusitani tilos és ellenkező esetben 

z egészsé közegek elkobozzák 
éki ksgoi A eldművelésügyi 

niniszter helyett 

Direktor helyett olvashatatlan 
aláirás sk. 

C. Goreciu sk. 
e. 

Meggyilkolta feleségét a ré 

mények 

óllövék 

t (1:1) 
e Feny- 

ő Phö- 
4 p. Bu 
p. Hun- 
112 
Haladás 
kül 

e'ső 
ké- 
n 

özségben feleséggyilkosság történt. 
etcan George gazdálkodó teljesen 
észegen tért haza a korcsmából. Fe 
esége szemrehányást tett neki, mire 
feldühödött és ugy elverte az asz- 

zonyt, hogy az néhány óra mulva 
neghalt. A gyilkos férjet a csend- 
irség letartóztatta és átadta a satu- 

maarei ügyészségnek. 
21 - Hirdetmény. Az esetleges visz- 

óllövök Szaélések végleges elkerülése végett 
6l Mea Rapid szindikátusban levő tulajdo- 
=5 osok autóbuszain használt fénykép 

élküli bérletekket kapcsolatban ké- 
3:2 1.0 letnek ezen bérletek tulajdonosai, 
fótn (2 ogy a f. év szeptember 1-én a Cal. 
ÖvINE Regele Carol IL 119. sz alatti Szin- 
Mures dikátus irodájában történendő meg- 

* 

lokájes jtás alkalmával hozzanak egy 

() Ra lényképet magukkal, amely a bér- 
R (Plo letre lesz helyezve. Ugyan be- 
Biró és szedendő 2 lej timbru de aviatie ci- 

hén a Legea pentru fondul natio- 
al aviatiei II. szakasz 6. pontja 

elmében, Cluj, la 28 August 1936. 
Conducerea Sindicatului Rapid al 
Proprietarilor de Autobuze Cluj, C. 
Regele Carol II. No. 119. 
- Kefe, amely megszünteti az 
ilmatlanságot. Londonból irják: A 
udósok hosszu ideig törték a fejü- 
tet azon, hogy miképpen lehetne 
negszüntetni az emberek álmatlan- 
ágát anélkül, hogy a gyógyszer 
ás irányban a szervezetre káros 

batásu ne volna. Angliában most 
azután feltalálták azt a bizonyos 

módot, ameliyel meg lehet szüntetni 
az álmatlanságot. Ez a módszer nem 
más, mint egy speciális kefe, amely- 
yel lefekvés előtt néhányszor végig- 
simitja a haját. Az igy előállott 

masszázs azonnali alvást okoz. Most 
már csak arról van szó, hogy olyan 
kefég is feltaláljanak, amely a ko- 

eanu lőt pasz álmatlanoknak is juttat ebből 

VÁRMEGYEI MEZOŐGAZDASAÁGI 

ügyelők ellenőrző körutjuk alkalmá- 
val ugy találták, hogy egyes tiszt- 

olyan levonások szerepelnek, 

zeges gazdálkodó. Satul Nou de Jos 

sem nlféla lap vagy folyólrat 
elefizetésére nem kötelezik 

a tisztviselőket 
tisztviselőiket arra kényszeritették, 
hogy különböző lapokra és folyóira- 
tokra előfizessenek Az előfizetése- 
ket azután a főnökök az illető tiszt- 
viselő fizetési listája terhére kifizet- 
ték. Mivel ebből az államnak és a 
tisztviselőknek káruk van, a pénz- 
ügyminisztérium rendeletet adott ki, 
amely szerint a tisztviselőket a jövő- 

(BUCUREHSTI.) A pénzügyi fel- 

viselők fizetési listáján különböző 
ame- 

lyek ellentátben állanak a törvény 
azon intézkedéseivel, miszerint tilos 
a birói letiltások utján eszközölt le- 
vonásokon kivül a tisztviselők fize- 
téséből bármilyen összeget vissza- 
tartani. Megállapitást nyert ugyan- 
is, hogy egyes pénzügyi főnökök 

kiállitják a 

Már napok óta érvényben van a 
budapesti Őszi Lakberendezési Vá- 
sár és Rádiókiállitás alkalmára en- 
gedélyezett magyar vizummentesség 
és 50 százalékos utazási kedvez- 
mény. Kérdése intéztünk az őszi 
Vásár utazási igazolványait forga- 
lombahozó Európa utazási iroda és 
Wagons Lits iroda képviselőihez, 
mely irányu érdeklődés inditja a kö 
zönséget az Őszi Vásár megtekin- 
tésére? 

Kiderült, hogy az elutazott kö- 
zönség tulnyomó része kereskedő és 
iparos, akik részben bevásárolni, 
részben pedig a szomszédos ország 
ipari fejlettségét tanulmányozni, öt- 
leteket, uj gondolatokat keresni 
mentek. A legtöbben azt akarják 
látni, mi a nyitja a magyar butor 
nagy nyugati exportsikerének? Má- 
sok uj találmányokról, konstrukciók 
ról hallottak. Sokan vannak, akiket 
a rádiókiállitás érdekel. Különösen 
tanulságosnak tartják azokat a hi- 
bakeresőket és tanácsadó kisérieti 
állomásokat, amelyeket részben a 
magyar posta, részben pedig a rádió 
gyárak állitanak fel a kiállitáson, 
hogy mindenkit megtanitsanak a rá- 
dióvéttelt zavaró körülmények mi- 

ióestet 

előfizetésére nem szorithatják. 

A magyar öimpiabajnokok 
dijalt és babérkoszoruit is 

Őszi Vásáron 
Már érvényben vannak a vásár utazási 

és vizumkedvezményei 

ben semmiféle folyóirat, vagy lap 

budapesti 

lehetőségeire. 
Sokan vannak a sportlelkesedők. 

A szeptember 3-án megnyiló őszi 
Vásár külön kiállitása vonzza eze- 
ket, amely bemutatja a magyar 
sportbajnokok által nyert olimpiai 
dijakat, a babérkoszorukat, az 
Athén-berlini stafétafáklyákat és 
egy rendkivül nagy gonddal össze- 
állitott fényképsorozatot, amely az 
olimpiai küzdelem legérdekfeszítőbb 
jeleneteig vonultatja fel. A fényké- 
pek a Magyarországgal szomszédos 
államok bajnokai által elért teljesit- 
ményeket is megörökitették. Van- 
nak azután, akik egyszerüen pihen- 
ni, szórakozni utatak Budapestre, 
vagy átutaztukban érintik csak a 
magyar fővárost. Ezeket viszont a 
vásár főkapujában dijtalanul átvo- 
hető „kedvezményfüzet" érdekli, 
amelynek szelvényei a rendesnél ol- 
csóbb szinház, mulató és moziláto- 
gatást teszik lehetővé is amelyeknek 
ellenében jórészt egészen dijtalanul 
lehet Budapest látványosságait, mu- 
zeumait megtekinteni, igen olcsón a 
gyógyfürdőket igénybe venni. Álta- 
lában idegenforgalmi szempontból is 
sikerültnek igérkezik a szeptember 
3-án mennyiló budapesti őŐszi Vá- 

benlétére és a gyors kiküszöbölés sár. 

(LONDON.) Nem politika, nem 
is világgazdasági probléma és mégis 
ebben a pillanatban 300 millió em- 
ber lelkét tölti be izgalommal ez a 
kis eset. Mert ott messze Indiában 

j 3:2, ba jótékony hatásból. 

i és Ko 

2.0 (1:0 

legizlésesebb 

legolcsóbb 

senyen 
emes d 

legmodernebbe 

legmegbizhatóbb 

ez a kis eset - nagy eset. 

festő ési 

vegyiisztitógyár 

Nyolcesztendős kisleány, 
aki pontasan emlékszik 
előző életére 

lékszik arra, hogy előbbi 
hol él és mi volt. Elmon 

egy dusgazdag kereskedő 
valt és gy 

hogy 
en sok esztendővel me tése 

Középindia Mutra városában 
atclevge 

gyermekágyi 
, amikor első simetr a 
lozta. 
leányka bemondása nyomán 

széleskörü nyomozást inditottak és 
hitelesen megállapitották, hogy 
Mutra városában valóban él még 
most is az öreg kereskedő, kinek 
állitólag felesége volt. Már felnőtt 
leánya is van. A 8 éves hindu kis- 
leány pontosan eralékszik minden- 

re. Mutra várcsa olyan távol van 
mostani lakóhelyétől - vonattal is 
több napi utra van szükség - hogy 
a 8 éves gyerekleányról fel sem té- 
telezhető, hogy láthatta volna a vá- 
rost, amelyben előbbi életét állitó- 
ag leélite. És mégis pontosan, hiven 

leirta a város külsejét. És lelrja az 
öreg kereskedőnek - állitólagos 
volt férjeének - házát is teljes pon- 
tossággal és olyan részleteket mond 
el előbbi , amelyek az öreg 
kereskedő it valóban megtör- 
téntek és amiket rajtuk kivül más 
senki sem tudhatott. Eseteket, jele- 
neteket mondott el, lefolyt beszélge- 
téseket volt férjével és ez megdöb- 
benve állapitotta meg, hogy annak 
idején, mikor még felesége élt, ezek 
a beszélgetések, jelenetek valóban 
imegtörténtek közöttük. 
India 300 millió hivője most láz- 
ban égve egyébről sem beszél, mint 
a 8 éves kisleányról, aki pontosan 
emlékezik arra, hogy előbbi életé- 
ben mi volt, hol élt és hogyan hakt 
meg, 

FEKETE STATISZTIKA 

Egy párisi lap összeállitotta a világ- 
háboru fekete statisztikáját. Esze- 
rint Franciaország a háboru alatt 
összesen 4 millió 915 ezer embert 
veszitett és pedig 1914-ben 950 exret, 
1915-ben 1 millió 430 ezret, 1916-ban 
899 ezret, 1917-ben 546 ezret, 1918- 
ban 186 ezer embert. Az elpusztul- 
tak között volt 99.800 huszonhárom- 
éves, 91.600 huszonnégyéves, 90.000 
ötven éven felüli, 330.000 huszonkét- 
éves, 83.000 huszonötéves. A töb- 
biek életkora 30 és 45 év között in- 
gadozott. Mig 3900 hősi halott a ti- 
zenhétévesek sorából került ki. 

e 

- A beirások a ref. kollégiumban 

A lélekvándorlás hitének 
sincsen olyan mély gyökere, 

tsehol 
mint 

éppen Indában, ahol most a szenzá- 
ció központjába került egy 8 éves 
kisleány. Ő ma India csodája. Mert 
ez a 8 éves kisleány pontosan em- 

hulláját, amely már oes 
A csendőrség nyomozi 

re. Ugyanis kiderült, 
mőt élve temették e ugy, hogy az 

hely- 

aug. 

augusztus 25-én kezdődtek. A 

beli tanulók beirási kérésü 
31-ig nyujtsák be, a vidékiek postán 

küldjék be. A javitóvizsgálatok 

szeptember 2-án és 3-án lesznek. Je- 
lentkezés a helybeliek részére szep 
tember 1-én, a vidékieknek nem kell 

előre jelentkezniök, Felvételi vizsga 

az I. osztályosok részére szeptember 
5-én, az V. osztályosok részére szep- 

tember 12-én. A tanitás szeptember 

16-án reggel 8 órakor kezdődik. 

e 

- ÉElve temette el gyermekét a 
bestiális anya. Tárgu-Jiulból jelen- 
tik: Néhány nappal ezelőtt a Polov- 
raci csendőrséghez névtelen feljelen- 
tés' érkezett, amely szerint Constan- 
tina Catalanache asszony házának 
udvarán egy gyermek holttest van 

szinre, ahol az asszonynak hült he- 
lyét találták. Felásták az udvart és 
annak egyik sarkában megtalálták 

a feljelentésben emlitett csecsemő 
zlásnak indult 

t inditott a 

hogy a csecse- 
gyermekgyilkos



.... 

esütörtöki 
a ton d. e. 10 órálg 

etan 

ARANYÉERT LEGTÖBBET 
ROSNER óRÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ. RE- 
GELE FERDINAND 114. TAKAREKOS- 
SÁGI KÖNYVECSKÉRE KISZOLGA 

( 
58 ÉVES nő megismerkedne Idősebb 

nyugdijassal, vagy más férfivel, csak sze- 
rényigényü és pontos cimre válaszolok. 
uló lélek" jeligére a kiadóba. (3594) 

UÜRHÖLGYEKET ÉRTESITEM; Kulröl- 
dön látott különleges cipőmodelljetmet 
pontos méret után készitem. Dus válasz- 
ték. Pantofaria Artistic, Motilor 53. Da- 
mónál, (3550) 

33 * nő keres középkora iparost, 
kinek van, vagy özvegy nyugdijas 
vagutast. 3500 lej fiize házam van. 

hon fellgér..,. 

ADAS VETEL 
1 u A t 

Amer. 
ON MÁR, HOGY MI 
PASSZIROZÓGÉP? 

konyha mélkülörhetetlen kelléke, ott n 

so a pzzdesa skÖVITe é5 vegyen sürg ÉSs TAk- 

SANAL Cluj, ápostával szemben) taka- 
rékossági rendaz., (f 924) 

VENNEK jókban levő szönyeget és 
sezlont. Stv. Tudor Vladimirescu 14-a, em. 
Ug tt különbejáratu szépen butorozott 
szoba kiadó 3 személynek is. (3379) 

1t ott- 

Az . 

MACGAS árbaa veszünk használt férfi- 
ruhákat, nől, férfi, téli, őszi kabátokat, 
bumdát, bőríkabátot, trenehocatot. diákru- 
hát, eipőket stb. Biízományi eladásra min- 
dent ogaduak. „Balcan" bazák, Juliu 
Maniu 6. (931) 

biuzok, kombinék, in- 
gek, zoknik gyári árban (3721) 

a SZOBÁS konyhás családi ház azonual 

SPLENDINEI 
varban harisnyák, 

eladó. Cim a kiadóban. 352) 
KERESEK azonnal egy egy- 

lovas dinamomotort 2 oldalu tengellyel. 
Cim: Némethy, Str. Episcop Ivan 2. Cluj. 

(3587) 
6 LŐÉRŐÖS favágózép eladó, csetleg bér- 

beadó. Pata 83. (5586) 

ELADÓ központban telek 9.60 méter szé- 
les front, csatornázva, Érdeklődni: Cen. 
Dragalina tó6. (3*85) 

ELADÓ Str. Lucaciu 9. számu ház nagy 
telekkel, 200 ezer lejért. Wertheim kassza 
4-es 2 ajtós, egy füszerüzlet berendezés, 
egy Crisler autó Mitünő állapotban és egy 
iróasztal. Értekezni: Regele Ferdinand 
88., üzletben. (3378) 

ELADóÓ finom kivitelben modern ebédlő, 
háló kombináit berendezések, leányszobai 
csontszin szekrény. F. David 3., müansz- 
talos. (3340) 

PARCÉLLXAK eladók Sir. Regald tetején 
Fajgyümölcsös nagy terméssel, viz, val- 
lany, kanális, járda, Elsőrangu tőkebefek- 
tetés. Értekezni Gáliszternél, Grádinilor 9. 

(3120) 

ELADÓ ház, 20 fm. munkaterem és iro- 
da, kisebb gyárnak alkalmas, Cal. Traian 
84-a. sz. (3495) 

ELADÓ sürgősen modera ebédlő. Strada 
Horea 16. Breban. (3565) 
ELADÓ kombinált dió háló feltünően ol- 
són. Baritiu 8. Asztalos. (3476) 

CLUJ legforgalmasabb központjában 
bizt gzisztenciát nyujtó füszerüzlet más 

ág miatt azonnal átadó. Átvétel- 
hez cca. 200.000 lej szükséges. Ertekezni: 
Lusztig, Str. Baritiu 16. (1078) 

ÓCSKA ruhát magas árban veszek, dus 
v ztékban eladok, Üzlet kibővités miatt 

töztem Regina Maria 6-8 alá az ud- 
arban, Grünfeld. 3592) 

VENDEÉGLŐI nagy főzökemence eladó. 
Str. Closca 6. (3466) 

Róza napjára gyönyörnü ajándó- 
kokat legolcsóbban vásárolhat Ke- 
rekes porcelláncsarnok Oluj, Oalea 
tegele Ferdinand. (f 1080) 

uj ház 2 szoba, konyha, előszo- 
ba oba külön telken, kedvező 

árért. Str. Silasi, Someseni elején. (5591) 

ELADÓ szép uj kombinált diófagyökér 
szoba. Cim a kiadóban. (352) 

KIS családi ház eladó- Str. Asachi 2. 
/ 13495) 

MODERN ebédlő és konyha, esetleg 2 
szobás komfortos lalkással eladó, Cim a ki- 
adóban. 3518) 

ALIG HASZNÁLT karikahajós Singer 
varrógép eladó. Cim a kiadóban. (3617) 

ágó-motor, fayance mozsdó, 

rsz AóleTÉsEKa i 

RADIÓ Blaupunkt a 1 hálózati, jó- 
karban eladó. Ch amas 3609) 

1000 és 100-as bónt és egy rádiót kere- 
sünk megvételre. Regala 1. Rexler. 

s ; (3603) 

rgyk 
ethy Miklós, Mare- 

kal cet z a a ie Mösr) 

gala 54. Telefon ér3. jd3) 

SZÉP pálma, ebédlőkredene, 6 szék, asz- 
(3601) tal eladó. Reg. Ferd. 53., I, 3. ajtó. 

MODKERN hálók 
és más butcosok kmda mltánetároni 
Viteazal 34. (36a22) 
VESZEK és eladok mindemféle butoro- 

kat. P. Mihai Viteazul M, (3023) 
1000 NÉGYZETMETERES GYUMOLCS- 

PARCRLLAK ELADOK. Dr. Ligethy Mik- 
luj Marechalul Foch 39. tf 1088) 
-ŐS reflex superkészülék Oktoda 

Duodicda gyári uj, jután áron eladó, 
Wald, Goga Octavian 7., ÍI. em., 9. ajtó. 

(3631) 
VESZEK rugós karosszéket. Eladok ki- 

csi és nagy fiókos szekrényt, iróasztalt, 
vaságyakat, antik szekrényt. Calea Vioc- 
tortei 149. (5530) 
ELADó gotfes falburkolatok. Str. 

Marechal Foch 68. (f 1084) 
TOBB lakrészből án ezeröőtszág lejt 

Jövedelmező házas tel gyárnegyedben 
kedvezően 73 ezer lejért eladó. Ovidius 
7. (Irisz.) Értekezni: Lillei 14. (3552) 

K. OASANU 05. SZ. ALATII SZÉP 
TELEK ELADÓ, Dr. Ligethy Mik- 

HASZNALT RUHAKAT, télikabátokat 
legmagasabb árban veszek, csekély ha- 
szonnal eladok. Róth, Piata Unirii 3. Vá- 
roskána oldalán. 3199) 

EGY női csolnekos Singer varrógép el- 
adó. Mihai Viteazul 16. (P t169) 

BERKEL mérleget megvételre keresek 
sürgősen. Str. Sft. Gheorghe 22. (P 1160 

ALLÁST KERES 

KÖNYVELÉSBEN, irodai munkákban 
nagy gyakorlattal rendelkező és bőrszak- 

an jártas 34 éves férfi, ki 3 éve állás 
nélkül van, bármilyen alkalmazást keres. 
Cimeket: a kiadóba kér. (3483) 
BEJÁRÓHELYET keres megbizható rő. 

Str. Oásazu 47., Orban, 13590) 
ÁRVA urileány elmenne intelligens csa- 

ládhoz bármilyen munkára. Cim a kiadó- 
ban. (3480) 

GARANOIAKÉPES füszerkereskedő ál- 
lást vállalna gyárvállalatnál raktárnoki, 
vagy hasonló „200 ezer lej" 
jeligére. 3499) 
KIFUTŐ fiu felvétetik Coloniala S A. 
Piata M. Viteazul 36. (605) 

ALLÁST KAPHAT 
BEJÁRÓNŐT keres Bárány gyógysze- 

rész, Str. Memorandului 12 (f io81) 
HÁZMESTERI állást kaphat viz és vil- 

lanyszerelésben jártas, lehetőleg gyer- 
mektelen házaspár. Érdeklődni: Berthelot 
10., délután. s5l2 
KERESEK azonnalra fiatal, ügyes első- 

rendüű mézeskalácsos segédet. luliu Mé- 
száros, Andrei Muresan 22., Deva. (f1060) 

JÓLFŐZŐ mindenes szakácsnőt keres- 
nek. Cim a kiadóban. (P it45) 

BÜFFET VEZETŐT keresek 40-30 ezer 
lej tőkével. Cim a kiadóbann (3589) 

SZAKÁCSNŐ gyakorlott, szerényigényü 
felvétetik azonnal. Buffet, Ser. Memoran- 
dului 8. (5588) 
SZAKKÉPZETT kötőnőket, varrónőket 

és férfimuukásokat keresek. Str. Closca 
8. Sport kötöttáru gyár. (3467) 

SZAKACSNŐT idősebb kis családhoz ke- 
resek, Állandó nyugodt otthonra vágyók 
irjanak dr. Luposcu orvos, Turda. (3403) 

FÉRFI kötömunkások és spulnizó felvé- 
tetik. Helios S. A. Paris 38. (3323) 

ket keresünk, akik kellő kottaismerettel 
birnak. Székely József Cluj, Calea Moti- 
lor 8. sz. (3583) 

Jó fizetéssel tanulókat felveszünk ém- 
nyomó üzem. Cal. Victoriei 99. (3473) 

JóCSALADBÓL való tanulóleányt felvesz 
Solid fehérnemü-üzem, Piata Stefan cel 
Mare 4. (82) 

LAKATOS és mechanikus üzembe tanon 
cok felvétetnek. Csakis jócsaládból valók. 
Tarcsa utóda, Cai. Motilor 4. (3z81) 

. Motilor 112. Erdélyi. 
(3615) 

bestét- 

Csak portórorfi feligés leveleket fordB- 
i . - Uidékieknek nálaszbélyeges 

kérdezösködésre vaálaszolunk. 7 
ftalos óra reggel s érőtől esfe 7 óráio. 

Eipaz- 

JOBBRENDU, főzéshez értő zsidó házi- 
leányt keresünk kisegitőnek fizetessel, el- 

teazul 10. (35406) 
ELSŐRENDU nagy munkást keres „Re- gerd szabóság, Str. Máloasa 11. (3402) 

betik azomnali belépésre. Ajánlatok fize- 
tési igények megjelösésével és bizonyit- 
ványmásolatokkal „Megbizható jeligére 

kiadóbanann 1093) 
ONALLÓAN dolgozó masamód leányt 

és kifutó leányt keresek azonnalra. Anay 
kalapszalon Reg. Ferdinand 26. (3024) 
ÜGYES kifutó fiu felvétetikk CGrüu 

Sázdor cégnél. M. Viteazul 33. (f 1085) 
PERFEKT szakácsnő és perfekt szoba- 

lány szeptember tizenötödikére éves bizo- 
nyitványokkal, jó fizetéssel Bucurestibe 

kerestetik Jelentkezni délutánonként 3 
órától a Royal-moziban lehet. (f 1086) 

álló nőt özvegy asszony mellé azonuaalra 
keresünk Papnéhoz, Cal. Motilor 81. 

(3632) 

ASZTALOS-SEGED kKisegitő, felvétetik. 
Ugyanott tanonc kerestetik ellátással. 
Memorandului 22z (P 1168) 

PERFEKT mindenes szakácsnő keres- 
tetik. Str. Váii 5., földszint. (Munkás- 
mozi mellett). (P 1167) 

FLÁATAL kifutófiut keres Schwartz Her- 
mana. Str. Memorandului 18., udvarban. 

(P 1164) 
JÓCSALADBÓL való ügyes kifutó fiut 

felveszünk. Neumann. Reg. Maria t a 
(3018 

BÖRBELYSEGEDET azonnal felve- 
szek. Frizeria „Record". Romulus 1 18) 

NAPI 45 LEJÉRT 
Somesmegyében üdülhet gazdálkodó esalá- 
doknál. Bővebbet „Őszi szabadság". (55053) 

HÖLGYEK figyelmébe! Villanyondolálás 
lej 130, vizondolálás 20, külföldi anyaggal 

lej. Székely fodrászat, Regele Ferdinand 
19., udvarban. 

vasredőnyöket, napellenzőket, vállal javi- 
tásokat, valamint autógénheggesztéseket 
vidéken is jutányos árban. a , Strada 
Dacia 7. 1f 981) 

13.000 LEJ tőkével biró intelligens nói 
társat keresek, aki főfoglalkozásának fenn 
tartásával vehet részt. Ajánlatot „1500" 
jeligére. (3597) 

EGYÉVES KERESKEDELMI TANFO- 
LYAMRA beiratkozás és felvilágositás C. 
Regele Carol II. 26. (f s828) 

KOZPONTBAN zongora gyakorlás na- 
ponként. lehetséges. Ügyanott butorozott 
szoba kiadó fürdőszoba használattal férfi 
részére. Női nagykabát eladó. Cim: Str. 
luliu Maniu 6. Házfelügyelőnél (f 1067) 
ELSŐ helyen bekebelezésre keresek husz- 

ezer lejt ó hónapra. Cim a kiadóban. 
(3519) 

ELVESZETT a Gherlai utoa egy piros 
nótesz apróbb feljegyzésekkel, Kérem a 
megtalálót, hogy jutalom ellenében jut- 
tassa el Cal Marechal Foch 106. alá( 

, ó14) 
1000 LEJ jutalmat adok elveszett fehér 

selyem pincsi kutyám megtalálójásak. 
vagy nyomravezetőjének. Cim: Vajda, Str 
Cipariu No. 18. (3007) 

ERZSÉBETFÜRDŐBEN gőz, kádtürdő 
olcsó árakkal, egész nap nyitva. Tisztvi- 
selőknek, diákoknak kedvezmény. (3604) 

KERESEK olyan autótulajdonost, aki 
kocsiján árummal vidéki túrákat csinálna 
„jövedelmező' jeligére. (3625) 

SZABÁSZATI tanfolyam kezdődik mi- 
niszteri engedéllyel. rdeklődni Geltch 
Edith volt ipariskolai taaárnőnél Str. Re- 
galá 38. (P 1161) 

LAKÁST KERES 
IRODAÁANAK alkalmas 3 szobát keresünk 

november 1-re. P. Unirii, vagy a Regele 
Ferdinand felső részén. Cimeket: Schen- 
ker szálltási irodába C. Regele Ferdinand 
33. sz. (3551) 

2 SZOBÁS komfortos lakást keresek 
külön telken nov. 1-re. Paris környékén 
előnyben. Hamlett, Paris 38. 13606) 

KIADÓ LAKÁS 
KÜLÖNBEJÁRATU napos, uccai csivo- 

san butoroztt szoba kiadó Str. Amurg 38 
(13540 

BORBÉLYSEGÉDET azounal felveszek. 
Joan Chisozan, Str. Babes 28. (3580) Donat 104. (3584) 

látással, ort. kóser étkezőbe. P. Mihai VI- 

KONYHAKERTéSZ, kis családu, keres- Varrógép eladó 

SZERÉNYIGENYU 40 év körüli, egyedül 

er. 

KAPUALATTI küldubejárata ucsai sz0. 
ba üresen azonnalra kiadó rdőszoba használattal, Fericirei 17. fürdésée 
UCCAI szoba. konyha kiadó. Bar 1 
ra onyha kiadó. Baron L. 

vasondolálás 15. Mamicür 15, fejmosás 15 

CZAGA LAJOS lakatos készit uj üzleti 

ket felvesz uri család. 

kaphat teljes ellátással 

2 SZÉP nagy uccai szoba, konyha vmz. 
vezetékkel 1100 lejért szeptember lére ki. 
adó. Str. Horea 6. (Vasut és Dermata kö. 
zelében.) 13595) 
1-2 SZERÉNYEBB igényü leány lakass. 

kaphat, esetleg teljes eást Ugyanot: Nyo arróg olcsón. Márásesti 12. (3490) 
KÉl szoba mosdóval, ujonnan festvee rendelőnek, irodának, szalonnak kiadó, Mayar morandului b.. (((Pi2 
KÜLÖNBEJÁRATU butoroztt szoba ki. 

adó. Úgyanoit eladó plüss hencser és kom. binált perzsa-bua. Rosenberg, Regin Maria isgs 161 
KIADÓ 4 szobás komfortos elsőemeleti uccai november 1-re. P. Ünirii 20. KŐ 

AZONNAL kiadó Str. Duca 4. alatti 2 pen hatorozot különbejáratu szobábos., ó uccai s magános urn iro- dának, orvosi rendelőnek. k é,ug0, i KAPUALATTI különbejáratu butoro- zott azoba kiadó. Str, ejára aeter 
....... ((5575) 
.TISZIVISELőTELEPEN 2 szobás kü- lön fürdőszobával azonnalra kiadó Brte kezni Mayer, Andrei Muresan 25., délelőtt 12-től. d. u. 4-től. (010) 
2 SZOBA, konyha 800 ejért é a konyha 500 lejért kiadó 1e. kagvel 
(3 

MAGANOS férfi teljes ellátást keres uri családnál külön szobával, nem tömeg- lakásban. Butora van. Ajánlatot ármegje-e löléssel kérek a kiadóban Ellátás jeligé- ...... (P1165) 
KOLÖNBEJARATU butorozott szob 

használattal. Octavian Goga eészob ' 

(3010) 

op .. ( 1082) 
EGY mntelligens fiatal ember lakótárs kerestetik sz butorozett különbejára- tu szobában. Str. Tunarilor 34., 3. ajtó. 

SZOBA, elő: és fürdőszel szeba kapa a ba ka 1 
bejárattal kiadó, Gojdu 2 Aot 
KICSI szoba, konyha 450 fejért kiadó. Calea Vietoriei 175. sa 
URILEÁNY lakótársnőt keresek. 

loasx 17. (Metropol mögött). 
TELJES ellátásra két iskolás gy 

nálat. Cim a kiadóban. (30621) 
TISZTA, száras szoba, konyha mellék- 

helyiséggel kiadó jutányosan pár ember- 
mek, Episcop Nic. Popa 37. t3626) 2 SZÉP napos szoba, előszoba, fürdő- 
szoba használattal butorozva, vagy anál- 
kül kidó. Regele Ferdinand 69-a. (30627) 
TRAFIK átadó betegség miatt. Ugyan- 
ott egy szoba és egy szoba konyha ol- 
csón kiadó. Reg. Ferdimand 77. frafik. 
. 29 
KIADÓ azonnalra 1! szoba, konyha, 

speiz, kényelmes mellékhelyiségekkel Gh. Baritin 114141444 (3829) 
KÖZPONTBAN két fiatalember lakást 

Manduláné, Reg. 
Ferdinand 3., emelet. Ügyanott varrógép 
használatra kapható. (3539) 

INTELLIGENS leány keres komoly ja- 
kótársnőt 1400-500 lej. P. Unirii-n. Pon- 
tos cim a kiadóbann (Pil) 
KIADÓ 1 szoba (alkovos) konyha, eő, 
fürdőszoba. Iorga 21 (f92) 
ELEGÁNS, modern különbejáratu buto- 

rozott szoba fürdőszobával 1-2 személy- 
nek kiadó Marechal Foch 39. Portier. 

(E 62 

- „Népszövetségi" itéletet hozott 
egy francia biró a kutya-perben. 
Párisból jelentik: Egész Páris azon 
az itéleten mulat, amelyet egy nyug- 
dijaztatás előtt álló járásbiró ho- 
zott a minap. Passy város két ház- 
tulajdonosa panaszt emelt a biróság 
előtt, amiért kutyáik állandóan meg 
támadják egymást. A biró a követ- 
kezőkben hozta meg az itéletét: - 
„Tekintettel arra, hogy a Népszö- 
vetség még nem tudta megállapita- 
ni, hogy melyik fél a támadó, a két 
háztulaidonos keresetét a biróság 8 
elutasitja." vuzne 7 



yha n. 
lére ki. 

mata kö. 
43595) 

ty lakást 
jgyaltot Nyomatott a MAYERNYOMDA 
2 (3490 körlorgó gépén, eti. 

Telefon: 61. 

R: Szeptember 1. Kedd. 
Róm. Kath. Egyed. Prot. Aegi- 

eglald Gör. Kath. Sim. Stil- 

szobából 

agy ireo, 

. Jestét/ butoro- 

BIZMONYITAK 

ancu 17. 

(3575) 

* Juci: Szakitottál az udvarlóddal? 
délelőtt Anci: Rá se nézek többet! Rájöt- 

em, hogy nős ember és kis gyerme- 
e van. 

- Honnan tudod? 

(5010) 
gy szoba 
lovei 21. 

(3531b 

keres - Tegnap, amikor a parkban ül- 
tömeg- veszekedtünk és sirdogálni 

ezátem. Erre kivette az óráját a 
e i sebéből és a filemhez tette. Igy 

65) 
szoba kart elhallgattatni.. 

9. " SZOMSZADASSZONYOK 
rdőszoba Én hetenként egyszer jól kive- 
jtó 2 kekszem magam a férjemmel. Maga 

igy szokta? 
Nem, az én férjemnek havi fi- 

(3013) 
aron L. 
( 1082) hatéves Jancsi és a négyéves 
lakótárs Bözsi bámulják a zongorát. 

-Te, mi ez? - kérdi Bözsike a 
edálra pillantva. 
-sé, hát még azt se tudod? A 
hMloldali a caplung, a jobboldali a 

613) 
a alatti 
5644) 
t kiadó. 

(3629) 
lakást 

lé, Reg. 

arrógép 
(3649) 

noly ia- 
n. Pon- 

Hová ültethetném le uram? 

ügyeletes gyógyszertárak. Au- 
usztus 29-től szeptember 4-ig a 

n következő gyógyszertárak teljestte- 
ó ho- ek éjjeli Szolgálatot: Suc. Lukács 

t ház- Dénes, Memorandului-ut, drü Ola- 
D., Regina Maria-ucca, Minerva, 

Fel dinand-ut. 

követ- - Időjárás: A meteorológiai in- 

ét: - tézet jelentése szerint mérsékelt lég- 

fépsző- áramlás, helyenként felhő, reggel a 

lapita- mélyebben fekvő helyeken talajmen- 

a két Köd várható. A hőmérséklet las- 

an emelkedik. 

- Okleveles hegedütanárnő órá- 

ország haderejének, mert 

kormányzója 

lapunk 

számára 

valósíitani!" 
(ROMA) Mussolini miniszterelnök 

Avellinoban, a városház erkélyén Ba- 
doglio tábornagy, Starace főtitkár és 
a külföldi katonai atassék jelenlétében 
nagy beszédet tartott. Elször megszem 
lélte a többgyermekes családok fel- 
vonulását. Ezek közül a családok kö- 

zül 179 11 gyermekes, 94 tizenötgyer- 
mekes, 43 18 gyermekes és egy hu- 
szonnégy gyermekes család iks felvo- 
nult. Miután ezeket a családokat üd- 
vözölte, beszéde további során beje- 

lentette, hogy a mai napon Victor 
Emanuel Őfelsége előtt 60 ezer front- 
katona fog elvonulni. 
- Ezek a csapatok - mondotta a 

Duce - csak csekély hányadai Olasz- 
Itália az 

No Vökesmnyviz 
üzletében is S Memoranduliul i6. 

uszolni mondotta: 
„Az örök békét meg lehet 

a P. UNIRII 

hadsereget tudunk mozgósítatni 
nem azt jelenti, hogy Olaszország há- 
borut akarna, mert vissautasitjuk 
azoknak a vélaményét, akik az örök 
béke gondoltát megvalósithatatlan- 
nak mondi Mi békében kivánunk 
élni minder ivel. A leszerelési értekez- 
let meghiusulása óta azonban minden 
államnak kötelessége, hogy saját biz- 
tonságáról gondoskodjék.. Erősnek 
kell lenni és az erő gondolatával kell 
berendeznünk életünket. Ha azt kér- 
berendeznünk élettünket. Ha azt kér- 
dezi valaki: elintéztük-e minden dol- 

dolgunkat, azt feleliük, hogy nem, de 
eltfogiuk érni céljainkat. Ha azt kérde- 
zi valaki: egyenesen haladtunk előre, 
akkor csak azt válaszolhatom, hogy 

abesszin háboru ellenére is erősebb, 

mint vala volt. Órák alatt 8 milliós 

onnan fesíve. renevdálva 

SHIRLEY TEMPLE 

gyt GEORGE BERLINBE 
UTAZIK 

LONDON.) (Reuter.) Lloyd Ge- 
orge, aki a világháboru folyama 
alatt Anglia miniszterelnöke volt, 
szerdán Berlinbe utazik. Utazásá- 
nak politikai körök igen nagy jelen- 

tőséget tulajdonitanak. 

SZTRAJKBA LEPTEK 
A FESTŐMUNKÁSOK 

(CLUJ.) A szombati nap folya- 

mán városunknak 250 festőmunká- 
sa sztrájkba lépett. A munkások 
kollektivszerződés felvételét kérték 
a munkaadóktól, akik azonban nem 
voltak hajlandók kérésüknek eleget 

tenni. A munkaügyi inspektorátus 

felvette a közvetitést a felek között, 

keddre tárgyalást tüzött ki, amelyre 

ugy a munkások, mint a munkaadók 

képviselőit meghivta. 
eeseestese 

- Elveszett egy táska. Pénteken 
délelőtt a P. Mihai Viteazulon elve- 
szett egy táska, amelyben A. S. név- 
re szóló igazolványok, egy óra, vas- 
uti igazolvány és egyéb tárgyak 
tak. A becsületes megtalálót kérik, 
hogy 
el az iratokon levő cimre. 

- Hortny visszaérkezett Magyar- 

országra. Budapesti jelentés közli, 
hogy Horthy Miklós Magyarország 

vasárnap déetőtt 

Grátzba érkezett, ahol megtekintet- 
te a Polából ideszálitott emlékmü- 
vet. Ebéden Heissler, volt polai el- 
lentengernagy vVendége volt, majd 
délután Bécsujhely érintésével Ma: 
gyarországra érkezett. Horthy né- 
hány napot a gödöllői királyi kas- 

ag ad. Molnárné, Str. Bucovina 16. télyban tölt. 

ROYAL SLÁGERMOZGO [ 

elyéra 7 plus 4 és 22 pus Z 

legalább az iratokas juttassa 

igen. 

és i gépekke felezerel 

A KIS CÁZADÓ cimü filnfért. 
Musor előff Fox világolradó. 

CsSAK FENYKEPFELVETEL 

UTJAÁN TUDTAK MEGAÁLLAPI- 
TANI A ROMANIA KÖRÜLI KE- 

REKPÁRVERSENY MASODIK 
HELYEZETTEIT 

(IASI.) Tegnap futották le a Ro- 
mánia körüli kerékpárverseny Foc- 
sani-lasi között elterült második 
szakaszát. Ezt a szakaszt a román 

Tudose nyerte a német Busse előtt, 
III. Hopciuc (román), IV. Monocea 

(román), V. Golgien (trancia.) Az 
öt versenyző egyformán 9 óra 29 

perc alatt futották meg a távot, 

ugy, hogy a helyezéseket csak fény- 
képfelvétel utján tudták megállapi- 
tani. Az egyéni versenyben az első 
a német Busse, mig a csapatver- 

senyben továbbra is Románia áll az 
első helyen. 

Jusson eszébe, hogy bőr.- és 
talpszükségletét a legtartósabb minő 
ségben Kozák István bőrüzletében 
szerezze be. Cluj, Calea Regele Fer- 

dinand 25., főpostával szemben. 

Na felejtse el! 
: Szepfember20-ánlesza 

Magsánalkalma- 
zottaksorsjáté- 
kának huzása. 
A főöbb nyereznények :1diófa 
Sdlóssoba, 1 modern ádió, 
pcafefon. 1 sorsjegy bélyeggel 
26 lei. Vidéki rendeléseknél 
kérünk 7 lei porfókölfségef. 

Agentura „Agimex" Clul, 
Piaza Unirii No. 3 

Ez 

leveréséhez fogtak, ami sikerült is. 

serddán aüg 2-án világvárosokkal egyidejüleg Demuiaiaija de a tulajdonos és két vendége kö- 
szexzonnyifó siágerét 

A BRAZILIAI 

GYÉMÁNT- 
MEZŐKÖN 

Iria: MACNAÁSY IIUADAR 
.Jócsér eredeti regénye 

(Utánnyomás filos) 

- EI messzire, nagyon messze, 
az égbe, Vigyorgott a néger. 

Szent Esten! - kiáltote Ma- 
rietta és elsötétedett előtte a fo 
lyosó. Hogy felvették és vitték, azt 
már nem érezte többé. 
A csolnak már! messze kinn volt 

a Tapajozon és a fazienda felől pus- 
kalövések hallatszottak, amik nem 
kis rémülettel töltötték el Napo- 
leont. Kettőzött erővel evezett te- 

hát és ijedtségét még az is hövel- 

te, hogy lassan, mintha a lángokat 
is elfojtották volna. 
Andrade emberei ugyanis, akik a 

szomszéd fiával együtt vártak Du- 
valra és leányára, ijedten rohantak 

amikor a lángok kicsaptak 
az istálló épületéből és percig se 
haboztak, hanem azonnal a lázadás 

Még az épületeket is megmentették, 

zül már egyik sem volt életben, 
egydül a felügyelő menekült meg a 
biztos halál elől. 

A Tapajoz tulsó felén Raoul Con- 
nibert várta a csolnakot három ló- 
val. Marietta sirva borult a férfi 
nyakába és még akkor is zokogott, 
amikor régen messze jártak délfelé 
és Napoleon, aki félt, hogy elfog- 
ják, az Amazonas irányába fordi- 
totta lovát... 

MASODIK RÉSZ, 

melyben három fiatal ember mene- 
külni kénytelen és délről északnak 

veszi utját. 

I. 

A nap már elérte nyugaton a ha- 
talmas Sierra-Grande peremét és 
bucsuzó sSugarai még egyszer végig- 
fürdették aranykévéjükben a Mitim 
laguna vidékét. 
A már hajlott koru Ambrosi 

Fossadoéknál nagy volt az zgninu 
legalább arra vallott a nagyszámu 
néger munkás ergportosulása a ház 
előtt. 
Benn a lakásban négy fehér ült 

az ebédlő széles, mahagóni asztala 
előtt és tanácskozott. 

- Higyjék el sennores, - mon- 
dotta az egyik, aki még fiatal volt, 
alig huszonötéves, - ezek ellen a 
gazfickók ellen csak egy segitene. 
- Egy sütet puskapor a szemük 

közé, - vágott közbe hevesen a má- 
sik, kinek erősen barna arcán ha- 
talmas vágás huzódott végig hom- 
lokától egészen le az állkapocsig. 
- Tudom, tudom Pietro, te min- 

dig heves voltál és kész a vereke- 
désre - csititotta a heveskedőt 
Fossado és végigsimitott hosszu, 
fehér szakállán. - Én sem sajnál- 
nám tőlük a port, de ki tudja hol 
vannak még a „fehérek?" Mig ide 
érnek, sok viz lefolyik az Amazo- 
non, az elnök kezei pedig hosszuak. 
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„óestél1 
fiöte . 
. 

miniszterelnök: . Tatarezcu 

itikai irányvezetés 
vwáltozatlan marad 

Mit ir a francia sajtó a kormány átszert suyos betegen tekszik Cap Martinben 
(BUCURESTL) Tátiresca mi- Cap Martini szállóban már két nap nisztereinök tegnap a sajtó képvise- óta betegen fekszik. A Havas táv- ől előtt az átszervezett kormány irati iroda jelentése szerint programjáról a következő nyilatko- 

zatot adta le: 
A politikai irányvezetés ugy a 

bel-, mint a külpolitikai kérdések- 
ben változatlan marad. A kormány 
célja a belközi élet nyugalmának 

dai asszony. Annakidején az 
világon csodálatot keltett, 
Dionne kanadai alsszony ötös 
ket szült. Most a Missouri álla.9. Mendon városból érkezik a 
hogy ezy, eiehin inger Filip ne 

ezás ről. Titulescu döntotte nranybe rekordó t 
nek adott életet. Az igaz, hogy 2 vételével valamennyi a születés ut közvetlenül meghalt, azonban 
orvosok megállapitották, ho 
azért következett be, mert az 
szony a mezőn dolgozott és itt a- ték utol a szülési fájdalmak, ug Ze hogy orvosi segitségben nem okal része. Egyébként az asszony 36 év. és 10 élő gyermek édesanyja 

nem foglalt helyet az uj kormány- 
ban. Sauerwein, a hires publcista a 
Paris Solrban ezzel kapcsolatban 
cikket közöl, amelyben uj orientá- 
elékrel és más politikai személyek- 
nek Románia külpolitikájába: való 
bekapcsolódásáról ir. 

Az Intransigeant cimű lap annak 

fordulatai előti 
artinba érkezett Savel Rádú- 

él 

Cap M 
lescu külügyi államtitkár is, aki fel- hitosítása, a mindkét oláaii kilengé- kereste betegágyánál Titulescut. A a reményének ad kifelezést, nogy Kutyák paradicsoma. Az észa Wek megszüntetése és az összes ugy- volt kültgynln tar egielte Titulesca távolléte a román amerikai Missuri állam Punpkin nevezett jobb- és baloldali fegyvercs 

alakulatok teljes leszerelésa. Az uj 
mányból csak ideliglenes és nemso- [08a a kutyák valóságos parad T nével kapja ugy Franciaors gból, csoma. Ennek a városkának ; mint Romániából a táviratokat, Kára ujból Titulescu lesz a külügy- s olaani n kormány a béke jegyében kivánja amelyekben egészségi állapota iránt miniszter esznen a204 lakoa var, ellenbe ! za az arszk itlpolttikáját. Meg érdeklődnek és gyors felgyégyulá- Feltünést keltett a Temps cikke, a . Az a punpkin árca 

Lengyelország, a Misantant államok, 
a BHalkánszövetség és főleg Francia- 

al és a békés megegyezés ut- 
ját kivánja egyengetni a szomszód 

országy 

államokkal 

((MONTECARLóÓ.) Titulescu 

Irun teljes e' 

(HENDAYE.) A Hendayeban tar- 
tózkodó külföldi diplomaták jegyzéket 

a madridi kormányhoz. A 
a következőkép hangzik: 

spanyolországi diplomáciai kar 
giai a Szentszék követének, mint 

diplomáciai kar doyenjének keede- 
ményy e mély részvétét fejezi 
ki a polgári lakosság mérhetetlenül 
nagy szenvedése iránt. Atérezve, en- 
nek sulyosságát a Hendayeban tar- 
tózkodó külföldi diplomaták fel- 

ajánlják közvetitésüke: mind a két 
félnek és remélik, hogy ezen közve- 
tités következtében sikerülni fog 

minden katonai beavatkozás nélkül a 
polgári lakosság szenvedéseii és 

nélkülözésett enyhűteni. 

A külföldi diplomaták jegyzékét az 
angol, francia, belga, olasz, cseh, dán, 
holland, norvég és véd követek Irták 
alá, a Szentszék követén kövül. Meg- 
agadta a jegyzék aláirását az Egye- 

sült Államok és Japán követe. 

a 

BOMBÁK ZUDULTAK MAD- 
RIDRA 

(LACORUNA.) Az itteni rádió 
adása szerint vasárnap délben egy 
három motoros repülőgép jelent meg 
Madrid fölött és gyujtó-bombákat do0- 
bott a hadügyminisztérium épületébe. 
Az épület egyrésze felrobbant, több 
szárnya pedig sulyosan megsérült. 
Ugyancsak a lacorunai rádió jelenti, 
hogy Madridot hétfőn hajnalban is- 
mét a felkelők bombavető repülőgépei 
támadták meg. 

IRUN A TELJES PUSZTULÁS 
ELŐTT 

Hendayeből érkezetet jelentés sze- 
rint vasárnap délelőtt Irun felett re- 
pülőgépek jelentek meg, amelyekről 

a zendülők röpcédulákat bocsájtottak 
le a városra, felszólitva a hatóságot, 
hogy hagyja el Irunt, mert hétfőn haj- 
nalban szárazon, levegőben és vizen 

a és 

ság kivánják. 

KORMAÁNYVALSAÁGRÓL 

azzal a ténnyel, ho 

pusztitásával fenyegelőz 

meg a várost azt teljesen rommá lővik, 
ugy, hogy kő-kőven nem marad. En- 
nek következtében a város polgármes- 
lere összegyüjtötte a lakosságot és 
felszólitotta őket, hogy csak azok ma- 
radjanak a városban, akik minden ál- 
dozatra képesek! Ekkor valóságus 
népvándorlás indult meg a francia 
határ felé, hogy a lakosság ott talál- 
jon menekülést. Később érkezett Havas 
jelentés szerint a madridi kormány el- 
határozta, hogy a város elpusztulásá- 

A PAÁRISI SAJTŐ A ROMAN 

A francia sajtó kivétel nélkül fog- 
a román kormányválsággal 

tették. 

zendülők között 
nek Franco tábornok katoná 

a 

Hen sürgősen oldották meg és abból 
csupán Titulescu maradt ki, arra le- 

átszervezést -- gondosan előkészi- 

a kormány 

nak megakadályozására inkább felad- 
ja IÍrunt. 

VÉRES KÖZELHARC TO- 

LEDO KÖRÜL 

a kormány jelentése szerint a To- 
ledo körüli harcok folyamán a zen- 
dülők a katonai akadémiát kénytele- 
nek voltak feladni, mert a kormány 
tüzérsége azt teljesen szétrombolta. 

Ugyanakkor a la corunai rádió he- 
ves közelharcokról ad hirt. 

Marokkél ez 

(TANGER.) A Reuter iroda jelenté- 
se szerint egy arcilti ezredben láza- 
dás tört ki. Harminc katona a nem- 
zeti kormányzat ellen fellázadt, azon- 
ban ezeket lefegyverezték. Két pol- 

gárl és két katonai személyt kivégez- 

fekelők ellen 
red lázadása 

tot, amely francia Marokkóból pa- 
nyol területen keresztül haladt an- 
ger felé, felkelő csapatok megtámad- 
tak és a szállitmányt elkobozták. Te- 
kintettel arra, hogy ez már a második 
eset, francia Marokkóból spanyol bir- 

tek. Ugyancsak tangeri jelentés szá- 
mol be arról, hogy egy benzinvona- 
* 

tok alatt álló területen át nem fog- 
nak többé árut ezállitani. 

Gyögyszerekkel sz 

a rendőrség 
Bdlin fLászló 060.00 
kárositotta meg a 

(CLUJ.) Szenzációs letartóztatást 
eszközölt ma délelőtt az I. kerületi 
rendőrség. Bálint László 26 éves 
brasovi illetőségü fiatalember né- 
hány héttel ezelőtt jelent meg váro- 
sunkban, mint a bucurestii Groza 
győgyszerészeti cég képviselője. Itt 
bejárta az összes gyógyszertárakat 
és rendeléseket akart felvenni. An 
nak ellenére, hogy szinte senki sem 
rendelt tőle gyógyszert, Bálint csak- 
nem az összes gyógyszertárak szá- 
mára 60 ezer lej értékü gyógyszert 
rendelt a Groza cégtől. Amikor pe- 

egvszerre három oldairál támadiák dig a megrendelt áru megérkezett, 

fiatalembert tartóztatott le 

0 lej érfékü gyóégyszerrel 
bucurecsfi! Groza-cégei 

élhámoskodó 

Bálint felkereste a gyógysferésze- 
ket és azt mondotta, ne váltsák ki, 
mert tévedésből érkezett cimükre. 
Ezután a csomagokat ő vette át és 
azokat potom pénzért eladta két 
gyógyszertárnakk. Ma délelőtt a 
rendőrség éppen akkor fülelte le, 
amikor egy ujabb csomagot akart 
értékesiteni. Házkutatást tartottak 
Bálint Str. Regele Ferdinand 37. 
sz. alatti lakásán, ahol több gyógy- 
szer csomagot is találtak. A fiatal- 
embert a lefoglalt gyógyszerekkel 

amely szerint abból a tényből, hogy 
kormányválságot Románlában 

het következtetni, hogy a kormány- 

lakós, akinek nincs legalább nyolara kutyája, az polgártássai szemében kábi állatgyülölő. A városban még egyetisztei 
len egy esetben sem történt megolkoz 
hogy kutyát agyonvertek volnakzemé 
vagy pedig az igen Szapora kutyafalányv 
uiszülötteit ne neveliték volna felelent Punpkin város lakosai a kutyák álhente mára külön klinikát állitottak a hir szerint még egyetlenegy veszetilették ségi eset sem forduk elő. hhegle 
- Megverték a legé inde asszonya egyujtotó verekedi itör csürjét Nenány nappal ezelőti 0dás Plenita városkában lakodalom voltiyen ! A takodalmon Dinele Andrei s Epur c Marin legények összevesztek. A Önte! verekedés során Dinele sulyosan öm 0lat szeverte ellenfelét. A verekedő fe. Ben lek és hozzátartozói, közöttük Epul 3k re menyasszonya eltávoztak a lakol má dalomból. Ugyanazon éjej! kigyull 3 ladt és porráégett Dinele, a gyöztes 
legénynek csürje, amelyben egész gyek 

eköl 
vábl 
bb 

ges 

évi termése volt felhalmozva. A gya 
nu természetesen Marin Epurera 
esett, akit őrizetbe is vettek. Más 
nap reggel Epure menyasszonya eg 
levelet dobott be a csendőrlaktanya 
ablakán, amelyben azt irja, hogy a gyujtogatást ő követte ei. Mire a 
levelet a csendőrőrmester elolvasta 
és katonáival a leány után szaladt, 
az a csendőrségtől 100 méterre levő 
25 méter mélységü kutba vetette 
magát. Még élve huzták ki a kutból, 
azonban olyan sulyos belső sérülé- 
seket szenvedett, hogy kevéssel ké- 
sőbb kiszenvedett. 
- Megvakitotta mindkét szemé- 

re férjét a megcsalt asszony. Satu- 
mareról jelentik: Sulyos kimenetelü 
családi háboruság történt Satuma- 
ren. Gavrian Mihály munkást éppen 
akkor csipte rajta felesége, amikor 
közös lakásukba egy idegen nősze- 
mélyt akart bevinni. Abban a pilla- 
natban, amikor a férfi és szeretője 
beléptek a szobába, Gavrian Mi 
hályné marószódával telt edényt 
öntött férje arcára, aki mind a két 
szemére megvakult. Azután a félté- 
kenységtől felbőszüt asszony egy 
doronggal helybenhagyta férjét, akit 
igen sulyos állapotban szállitottak 
kórházba. 

-A világ legfiatalabb cserkésze. 
A világ legfiatalabb cserkésze két: 
ségtelenül a kis, négyéves Robert 
Meeseon angol fiucska, aki most 
4000 társa között részt vesz a Ply- 
mouth melletti nagy cserkésztáboro- 
záson. A kisfiucskának egyébként 
nem ez az első cserkésztáborozása, 
mert elsőízben már másfél éves ko- 
rában szülei elvitték egy nagy csor- 
készjamboreera. 
ese együtt átadták az ügyészségnek. 

CENZURA 


